
O ČEM PSÁT V NAŠICH TISKOVINÁCH? (1) 
     Tiskoviny VÉRITÉ mají sloužit k oživení víry. 
Vyskytly se názory, že by tam nemělo být nic o situ-
aci ve světě, ani o válkách a spíše, že máme psát jen 
o duchovních věcech a zázracích na poutních mís-
tech. 
     K tomu uvádíme, že poselství Panny Marie 
v Medžugorji jsou nejdokonalejším vyjádřením toho, 
co máme dělat a je to řečeno s nesmírnou láskou. Do-
konaleji to není možno říci. Ale sama Panna Maria 
říká, že se tato poselství lidmi stále méně naplňují. 
Mnozí lidé si je přečtou, pokývají spokojeně hlavou, 
že je to dobře řečeno, ale mají dojem, že to znají a 
„skoro“ uskutečňují. Ovšem Panna Maria tyto rady a 
prosby říká stále novými formami a tím je oživuje. 
Ale opakuje je nikoliv proto, že by byla zapomnětli-
vá, ale proto, že je ve svém životě málo uskutečňuje-
me. 
     Proto v tiskovinách VÉRITÉ dáváme Poselství 
Panny Marie do souvislostí s děním ve světě a ukazu-
jeme, jaké to má důsledky, když se poselství nenapl-
ňují. Ovšem když by to tak říkala Panna Maria, byla 
by napadána, že mluví o pohromách a válkách. O 
těchto bolestných událostech lidé nechtějí slyšet, a 
proto stále méně duchovní vzkazy čtou, ale to je ces-
ta „do pekel“. 
     Panna Maria je z toho někdy smutná, neboť ví, že 
za tím nezájmem a různými výmluvami je naše le-
nost a pýcha. Ví, že pak budeme dlouho v těžkém 
očistci, neboť jednáme proti Božímu řádu a toho nás 
chce uchránit. 
     Pokud si lidé myslí, že bychom měli hlavně psát o 
zázracích, tak pro počáteční duchovní probuzení je 
to vhodné, snadno se začneme modlit a obracet, ale 
když by to bylo často, lidé je začnou brát jen jako 

senzaci. Vzrušeně o tom mluví, ale to málo přispívá 
k obrácení. Proto sám Ježíš, když jej učedníci dva 
měsíce před ukřižováním žádali, aby šel do Nazareta 
a udělal tam zase zázraky, řekl, že jich udělal hodně, 
ale málo se lidé obracejí (viz publikaci Ježíšovy ces-
ty X.). 
     Nejúčinnější způsob povzbuzující lidi k obrácení 
je dělat za ně oběti a modlit se - ale srdcem. Ale 
přesto, i když pak někteří lidé dostanou milost Boží 
k obrácení, se jim často nechce obracet a říkají, že až 
později. Protože se lidé stále méně obracejí, je to 
znamení, že svět spěje k předpovězeným pohromám 
uvedeným v Bibli a ve zjeveních. A to chce Panna 
Maria i naše Centrum zmírnit. 
     V publikacích VÉRITÉ se proto snažíme dávat 
do souvislostí současný morální stav světa s před-
povězenými následky. To nesou někteří lidé nelibě, 
ale co máme dělat? Jiné řešení není. Jediná možnost, 
jak zlepšit tyto informace, je taktněji, ale jasně je for-
mulovat. Přitom se snažíme vybírat ze soudobých 
zjevení ty, které se nám jeví jako pravé. 
     Pravostí zjevení se zabýváme 30 roků. Tyto uni-
kátní studie máme na internetu v šesti jazykových 
verzích. A ještě jsme udělali pro laiky vylepšenou 
verzi, kterou otiskneme v Regině v roce 2017. To by 
si měli přečíst i teologové, protože se tato proble-
matika na teologických fakultách nevyučuje. Naši 
studii jsme před pěti roky poslali do Vatikánu v šesti 
jazykových verzích. První verzi této studie jsme pře-
dali roku 2000 ve francouzštině prof. Laurentinovi, 
světovému odborníku na mariánská zjevení. Ten řekl, 
že studie je přínosná a nevidí tam žádné závady. Ne-
známe nikoho, ve světovém měřítku, kdo by se touto 
problematikou tak důkladně zabýval. 

 

CESTA K RELATIVN Ě ŠŤASTNÉMU ŽIVOTU 
     Je dost lidí, kteří věří, že Bůh existuje. Tím si je 
jist i zlý duch. Ale u mnoha lidí je tato víra během ži-
vota stále více utlumována, protože lidé vědomě ne-
žijí podle této víry. Navíc mají mnoho starostí s ma-
ximálním uspokojením svých tužeb. Stále se za ně-
čím honí v domnění, že tím dosáhnou šťastný život. 
Nejsou schopni se ani na několik minut denně přeori-
entovat na plnění minimálních náboženských úkonů. 
Bojí se toho, protože tuší, že by na to museli vynalo-
žit nějaké úsilí. A dnešní člověk se nechce svobodně 
rozhodnout ani pro malou oběť. Má mnoho výmluv 
proč to nemůže udělat. Lidé v dnešní době nemají 
pevnou vůli, která by jim dodala sílu k dokonalejší-
mu jednání. 
     Aby se člověk vymanil z této situace, je nutné za-
čít se pravidelně modlit, ale srdcem. Čili nikoliv jen 
slovy, ale, aby se snažil uskutečňovat slova modlitby 
v denním životě. Ovšem zlý duch působí proti takové 

modlitbě. Namlouvá člověku, že to nemá žádnou 
hodnotu a ničeho se tím nedosáhne. Ale hodnotu to 
má, i když zpočátku jsou slova modlitby často for-
mální. 
     Ovšem je nutné začít. K tomu je vhodné využít 
nějaký impuls, například výčitky svědomí nebo potí-
že v životě, setkání s přáteli, četba vhodných publika-
cí, zdravotní potíže, touhy po dosažení nějakého cíle 
atd. Přitom je potřeba se snažit o dokonalejší život, 
ale nikoliv proto, abychom hlavně něčeho dosáhli, 
ale proto, abychom naplnili Boží plán s naším zdoko-
nalením. Když to s tímto úmyslem budeme dělat, 
Bůh nám dá i kus radostného uspokojení. Ale nemů-
žeme být uspokojováni stále, to by vedlo k egoismu. 
Občas se musíme sebezapírat, ale z lásky k Bohu, to 
je smysl našeho života na zemi. Ovšem proto se, po-
dle Božího záměru, musíme rozhodnout svobodně. 
To je cesta k našemu štěstí. 

 

(převzato ze Zpráv z Medžugorje 1/2017) 



Někteří věřící lidé - to jsme my - se snadno nadchnou náboženskými setkáními nebo četbou knížek, před-
náškou, dobrým jídlem, nebo třeba vzkazy Panny Marie ze zjevení. Rádi o tom nadšeně mluví. 
Ale když je to nepohne ani ke krátkým sebezáporům lásky k Bohu, nemohou z toho mít duchovní užitek, 
protože podléhají důležitosti a pýše. Zlý duch je pak může snadno zneklidnit a připravit o milost Boží. 
Když tedy nadšeně mluví o svých duchovních impulzech a nezprostředkovávají druhým lidem k tomu 
milost Boží, jsou jejich řeči neúčinné a mohou tyto provokovat ke vzpurnosti. Milost Boží se získá denní-
mi sebezápory (alespoň malými) z lásky k Bohu. 
 

POUTNÍ CESTY V ROCE 2017 
     Poutní cesty jsou, zejména v dnešní době, velmi 
závislé na politické a vojenské situaci. Též běžný 
náboženský život je touto situací stále více ovlivňo-
ván, i když si to lidé v naší vlasti téměř neuvědomují, 
protože máme dosud náboženskou svobodu. Ale po-
kud někdo sleduje situaci ve světě z nezávislých 
zdrojů a zná dobrá zjevení, zejména 3. fatimské ta-
jemství ví, že mnohé se může velmi změnit po náhlé 
smrti Benedikta XVI. 
     Od roku 2012 bylo zvýšené napětí a nebezpečí 
vzniku třetí světové války (Ukrajina, Sýrie, migrace). 
V červenci 2016 došlo k určitému zklidnění těchto 
akcí. Negativní síly (chazaři a zednáři) se musely 
přibrzdit, protože utrp ěly vážné potíže. Jednak to 
bylo hlasování v Anglii ohledně výstupu z EU a dále 
pro neinformované bylo překvapivé odtržení Turecka 
od USA, které se přiklonilo k Rusku a též vojensko-
politické úspěchy Ruska (diplomatická a účinná vo-
jenská pomoc Sýrii od května 2015). Nakonec i vol-
by amerického presidenta způsobily značné potíže 
určitým silám, protože chtěly prosadit H. Clintono-
vou. 
     To vše ovlivnilo, že Šelma I. (podle zjevení sv. 
Jana) se nemohla nenápadně projevit již na podzim 
roku 2016 a začít budovat od roku 2017 „Nový svě-
tový řád“. Ale od září 2017 (podle biofyzikálních vý-
počtů) začne patrně být válečné napětí, které vyvr-
cholí někdy začátkem prosince 2017, ale v druhé po-
lovině prosince dojde náhle ke zklidnění (asi použi-
tím síly ze strany Izraele a diplomatického jednání). 
Takže do konce roku 2017 nedojde ke vzniku třetí 
světové války, jak sdělují některé předpovědi. 
     Je pravděpodobné, že uskutečnění třetího fatim-
ského tajemství (zřejmě náhlá smrt papeže Benedikta 

XVI. – papež František to nebude) neovlivní hned 
události ve světě. Ani i předpovězené náhlé odstavení 
Putina bezprostředně neovlivní světové události. 
Ovšem důsledky budou značné, ale projeví se teprve 
v dalších letech (viz publikaci Těžká léta před 
šťastnou dobou III.). 
     Takže jsme celkem v klidu mohli naplánovat další 
cestu do Izraele „Netradičně do Svaté Země - PRO 
POKROČILÉ“ s novým programem. Předběžný pro-
gram této poutě je na internetu. Cíl poutě je mír a 
pokoj pro všechny lidi a ochrana v těžkých letech. 
Bohužel jsme nesehnali pro jaro 2017 kvalitní ubyto-
vání v Nazaretu v klášteře a na podzim je patrně, po-
dle výpočtu, nebezpečí válečné aktivity, která se do 
vánoc náhle uklidní. Proto jsme stanovili nový ter-
mín poutě od 8.-18.3. 2018. Ovšem je nutné se při-
hlásit na tuto unikátní pouť do května 2017, neboť 
v tomto termínu musíme zaplatit 1 000 Kč zálohu za 
každou letenku. Jestliže nebude alespoň 40 zájemců, 
bude termín v červnu 2017 zrušen. 
     Pokud jde o poutě do Medžugorje, domníváme se, 
že.v r. 2017 do náhlé smrti Benedikta XVI., nedojde 
k zákazu poutí. Plánované termíny poutí jsou na in-
ternetu: www.verite. cz a v tomto čísle Zpráv. 
     Věřte tomu, že jsme dost informovaní a chceme 
vám prospět, ale nemůžeme jednat populisticky a 
říkat, že v nastávající době nehrozí žádné náhlé 
změny. Nechť je vám posilněním a povzbuzením, že 
po nastávající těžké době přijde Království Boží 
na zemi, o což se modlíme v „otčenáši“ a při mši 
svaté, zejména slovy „Na Tvůj příchod čekáme“. 
Vše děláme pro to, abyste se této nádherné doby do-
žili. 

 

MYŠLENKY K OT ČENÁŠI 
Znamení kříže 

     Panna Maria v Medžugorji neustále prosí, abychom se modlili, ale srdcem. To znamená, abychom se snažili 
vnímat slova modlitby a uskutečňovat je v životě. - Je potřeba, když děláme znamení kříže, uvědomit si, že 
„Otec“ je B ůh, který pro nás chce jen dobro, nikdy nás netrestá. Při slově „i Syna“ si můžeme na okamžik 
uvědomit, že se za nás obětoval na kříži. Při slově „Ducha svatého“ je vhodné si uvědomit, že Duch svatý nám 
vnuká myšlenky pro šťastný život. Když se je budeme snažit uskutečňovat, začneme cítit blízkost Boží, Jeho 
lásku a radost z toho. 
     I když jsme unavení nebo nemocní, můžeme kříž udělat a za nějakou dobu znovu. Tím se otevíráme Bohu a 
Duch svatý nás může posilovat a radit nám, i když zlý duch nás bude od toho odrazovat. Zkusme to dělat a uvi-
díme, že náš život bude šťastnější. 

(převzato ze Zpráv z Medžugorje 1/2017) 



POSLEDNÍ VAROVÁNÍPOSLEDNÍ VAROVÁNÍPOSLEDNÍ VAROVÁNÍPOSLEDNÍ VAROVÁNÍ    
 

     Panna Maria ve fatim-
ských zjeveních (1917) 
upozornila lidstvo, že lidé 
se stále více odklánějí od 
Ježíšova učení a důsled-
kem toho si přivodí velké 
pohromy skrze Rusko.  
     Dne 23. 12. 2016 pro-
běhlo v Portugalsku další 
zjevení Panny Marie (je 
uveřejněno v čas. Regina 
č. 2/2017, str. 13). V něm 
Panna Maria řekla, že po-
kud nedojde do 13. květ-
na 2017 (ke stému výročí 
fatimských zjevení) k za-
svěcení Ruska Neposkvr-
něnému srdci Panny Ma-
rie, začnou se naplňovat 
tragické události způso-
bené Ruskem. To je obsa-
hem 2. a 3. fatimského tajemství. Panna Maria 
tato varování několikrát připomínala. Ovšem ne-
stačí jen, aby toto zasvěcení učinil papež a kardi-
nálové formálně, ale musí to být upřímné. K těm-
to tragickým událostem dojde, protože svět se 
neobrací, ale naopak, nastává stále větší podpora 
eutanázie, potratovosti, homosexuality, konají se 
pedofilni orgie, je ničena rodina, zesměšňují se 
věčné pravdy atd. 
     V tomto roce 2017 dojde - pokud se zasvěcení 
neuskuteční - ke zlomu ve vývoji lidské společ-
nosti. Jednak to bude patrně nástup antikrista 
(Šelma I podle zjevení sv. Jana), ale před tím bu-
de zavražděn papež (Benedikt XVI.) podle Zje-
vení sv. Pavla (2.Sol 2,1-11). A dále bude náhle 
odstraněn Putin a k moci v Rusku se dostanou 
komunističtí generálové. O těchto souvislostech 
vás budeme informovat v časopisu Regina (po-
kud jej neodebíráte, vypůjčujte si ho, ale může-
me vám též poskytnout výraznou slevu). 

     Nestačí jen „odříkat“ for-
málně nějaké modlitby, ale 
je nutné jejich obsah usku-
tečňovat ve svém životě, čili 
modlit se „srdcem“ jak říká 
35 roků Panna Maria v Med-
žugorji. Rovněž nestačí jen 
turisticky t řeba i s knězem 
přijet do Medžugorje, ale 
je nutné brát tuto cestu ja-
ko pouť, čili tam konat 
oběti a pokání - což se vět-
šinou v posledních letech ne-
dělá. 
     (Podle plánu negativních 
sil má v příštích letech zůstat 
jen desetina lidstva. Tragické 
události přijdou náhle, takže 
pokud se lidstvo neobrátí, 
jen málo lidí vstoupí do tisí-
ciletého Božího království na 

zemi. Jedině obrácením můžeme toto utrpení 
zmírnit a vyprosit si ochranu pro sebe a své 
okolí.) 
     Ozvaly se hlasy, abychom o varovných zjeve-
ních a reálných válečných nebezpečích nepsali. 
Ale proč je nutné o tom psát? Aby se lidé na po-
slední chvíli vzpamatovali a zachránili, co se dá 
pro své duše a přežití. I Ježíš často varoval lidi, 
aby neupadali do hříchů a obraceli se, že jinak 
je zastihne pohroma (osobní, zničení Jeruzalé-
ma, odvlečení do zajetí...). Nepsat o varováních 
- to je přání zlého ducha. Snažíme se o tom psát 
taktně, ale jasně. Varování Boží (i ve zjeveních) 
je poslední možnost, jak zachránit lidstvo od po-
hrom (napište nám o jiné možnosti). 
     My, ve VÉRITÉ se budeme snažit do posled-
ní chvíle vám přinášet pravdivé a povzbuzující 
informace, dokud nám v tom nebude zabráněno. 

 

MYŠLENKY K OTČENÁŠIMYŠLENKY K OTČENÁŠIMYŠLENKY K OTČENÁŠIMYŠLENKY K OTČENÁŠI    
„OT ČE NÁŠ“  - Bůh je náš otec. Chce naše dobro na zemi i v nebi. Chce, abychom se naučili 
jednat podle Božího řádu, který nám byl dán v Desateru a ukazuje cestu k lidskému štěstí, pro-
hlubuje naši lásku a tím vytváří stav pro největší nebeskou blaženost. Dává nám mimořádné po-
vzbuzení ve chvílích, kdy to nejvíce potřebujeme. (Vydali jsme knihu Úvahy k základním 
modlitbám a příklady ze života.) 

(převzato ze Zpráv z Medžugorje 2/2017) 



CHTĚLI BYCHOM VÁM P ŘINÁŠET JEN RADOSTNÉ INFORMACE 
     Nejen my, ale i vy, naši čtenáři, chcete prožívat na 
světě jen radostné pocity. Ale je to možné zejména 
v dnešní době? - Ježíš chtěl přinášet též jen radostnou 
zvěst, ale byl nucen, když lidé chtěli mít jen líbivý ži-
vot, říci holou pravdu a realitu. A tak přes všechnu 
lásku k lidem a touze jim pomoci, musel občas vy-
slovit tvrdé varování. 
     Základem pro křesťanský život je Bible. Tam je 
uvedeno, jak máme žít a též rámcový vývoj světa. 
Domníváme se, že máme dost informací z nezávis-
lých pramenů a máme dlouhodobé zkušenosti s hod-
nocením pravých a nepravých zjevení. Toto naše stu-
dium za posledních 25 let jsme před pěti lety poslali 
v šesti jazykových verzích do Vatikánu (jsou na na-
šem internetu). Domníváme se, že se nikdo na světě 
touto problematikou zjevení tak hluboce nezabýval. 
Také profesor Laurentin, světově uznávaný specialis-
ta na Mariánská zjevení, když četl v r. 2000 hlavní 
část této studie, se vyjádřil, že jsme na dobré cestě. 
     I když bychom nebrali v úvahu pravá zjevení a je-
jich varování, je snad každému jasné, že morálka lid-
stva upadá a tím si lidstvo připravuje velké utrpení. 
Pokud se lidé snaží dlouhodobě plnit Bibli a Boží 
řád, mohou počítat s Boží ochranou, ale většina li-
dí spíše stále více morálně upadá. Konkrétní in-
formace ze zjevení mnohé lidi povzbuzují k obrá-
cení. Proto máme povinnost na to upozornit a po-
vzbudit čtenáře různými způsoby k obrácení. To 
se samozřejmě týká i nás. A v tom chceme pokračo-
vat, pokud nám nebude zabráněno, abychom přispěli 
ke snížení utrpení lidí v této nastávající době, do pří-
chodu Království Božího na zemi. 
     Bůh nám dal pro dobrý duchovní život Desatero a 
Bibli. Ovšem my, lidé, Bibli známe, ale již nás ne-

oslovuje. Proto pro její osvěžení, upřesnění a posil-
nění nám dává pravá zjevení. Církev se k nim 
z opatrnosti a zřejmě i z neznalosti vyjadřuje te-
prve více let po jejich ukončení. 
     Ale někteří teologové se k nim oprávněně i neo-
právněně vyjadřují v jejich průběhu. Ke správnému 
hodnocení zjevení je nutné mít nejen teologické a 
psychofyzikální znalosti, ale též dar rozlišování. 
Stává se, že se při jejich hodnocení dopouštějí chyb-
ných názorů. Spíše pokorní lidé, kteří pociťují milost 
Boží ze Zjevení a začali se obracet, správněji cítí pra-
vost zjevení. 
     Alarmující ukázku chybných hodnocení zjevení 
vidíme i na nejvyšších církevních místech. Například 
při hodnocení vizí sv. otce Pia, zpočátku oznámila 
kongregace pro víru, že jeho vize a působení je dílem 
pýchy a ďábla. Za rok po tomto vyhlášení vydala dal-
ší prohlášení, že jeho působení znovu prověřovali a 
zjistili, že je to horší, než bylo naznačeno v předcho-
zím prohlášení. Teprve za osm roků potom, kongre-
gace pro víru odvolala tato negativní vyjádření. Půso-
bení sv. otce Pia přinesla obrovský duchovní účinek 
pro lidstvo. 
     Další příklad se týká rovněž současné světice sv. 
Faustyny. Kongregace pro víru prošetřovala její vize 
a zjistila, že je tam 32 věroučných bludů. Za pár roků 
se to změnilo a její vize přináší obrovský duchovní 
účinek a ona byla prohlášena za svatou. 
     Proto se jeví dost lehkovážné přijímat kritické a 
suverénní názory teologů k určitým zjevením, kteří 
nemají dlouhodobé zkušenosti s těmito jevy a nebyli 
vyučováni o těchto jevech na teologických fakultách. 

 

JDEME PO CESTĚ KE ŠŤASTNÉMU ŽIVOTU? (1) 
     Nad touto otázkou se téměř nikdo nezamýšlí. 
Proč? Protože to většinu lidí nezajímá, ale skoro kaž-
dého člověka zajímá, jak to udělat „abych se měl ny-
ní dobře“ ! Ale někteří lidé přece jen tuší, že je to 
cesta „do pekel“. Ovšem když to řekneme, tak sklidí-
me pohoršení. Ale z historie víme, že takovou cestu 
nastoupilo lidstvo vícekrát a vždy to katastrofálně 
skončilo: potopa světa, Sodoma-Gomora, říše Řím-
ská, nebo v moderní době nacizmus (kdo se k nacis-
tům přidal, měl se několik roků dobře), socializmus 
(kdo vstoupil do strany, mohl udělat kariéru a měl se 
hmotně lépe). A nyní, kdo se přidá k EU (řízenou do-
savadními USA s Obamou a Clintonovou) se má též 
lépe a má dočasně vyšší společenské postavení. 
     Ale cesta k relativně šťastnému životu vede jen 
skrze Krista. Ovšem ten říká: „Vezměte svůj kříž a 
následujte mne“. To neznamená, že máme jen trpět. I 
v tomto životě jsou radostná období. Ale pravdou je, 

že jsme na světě proto, abychom se zdokonalovali, 
což se uskutečňuje dodržováním Božího řádu a pře-
konáváním překážek. Ty se sice máme snažit odstra-
ňovat, ale jen v souladu s Božím řádem a nikoliv tím, 
že je neřešíme a uspokojujeme se proti Božímu řádu. 
To je jediná správná cesta. A touto cestou nás prak-
ticky vede Panna Maria v Medžugorji. 
     Někteří lidé cítí, že duchovní vzkazy Panny Marie 
jsou dobré, a tak se rozhodnou, že je budou číst na 
internetu. To občas udělají a později i tu četbu vyne-
chají, a když je znovu začnou číst zjišťují, že Panna 
Maria stále různými formami říká totéž: Modlete se, 
postěte se, zpovídejte se, adorujte atd. Jsou spokoje-
ni, že neříká nic nového a podvědomě se domnívají, 
že jsou na tom duchovně dobře a nepřipouštějí si, že 
znalost těchto vzkazů je velmi málo, protože nebe-
rou vědomě Krist ův kříž na sebe respektováním 
Božího řádu. 

(převzato ze Zpráv z Medžugorje 2/2017) 



VIDĚLA JSEM ŽIVÉHO KRISTA V HOSTII - A OBRÁTILA JSEM SE ! 
Janet, irská poutnice, plná pravé radosti vyprá-
věla: 
     „Byla jsem katolička od narození. Chodila jsem 
na mši každou neděli, ale jenom ze zvyku. 
     Můj manžel nebyl katolík - byl hinduista, ale 
rozhodli jsme se svoje tři děti vychovávat jako ka-
tolíky, to znamená, že jsem je každou neděli vodila 
na mši, zapsala je na katolické školy atd. Myslila 
jsem, že je to vše, co je potřeba udělat. Nikdy jsem 
se s nimi nepomodlila, nikdy jsem je nepoučovala 
o Bohu. Ve skutečnosti jsem svoji víru nikdy ne-
praktikovala, neprožívala jsem ji ve svém srdci. 
Navíc mi ještě jeden křesťan řekl, že Ježíš není 
v Hostii přítomen a že je směšné věřit v jeho sku-
tečnou přítomnost. A tak do mne vstoupily po-
chybnosti. 
     Jedna moje velmi dobrá přítelkyně často jezdila 
do Medžugorje. Vytrvale mne prosila: „Pojeď se 
mnou do Medžugorje! Nakonec jsem na to přistou-
pila, i když jsem byla proti. Ve skupině nás bylo 
šest přítelkyň. Co se mne týká, pro mne to měla být 
ženská zábava. Užívat si na slunci a v přírodě při 
milém přátelském štěbetání. Vůbec jsem nepomys-
lila, že by modlitba mohla být náplň mého dne. 
     Chodily jsme denně na mši, modlily jsme se... 
Jednoho dne jsme jely na mši svatou na Široki Bri-
jeg, kde ve velkém kostele slavil mši svatou fra Jo-
zo Zovko. 

     Když jsme tam dojely, byl kostel již plný. Zů-
stala jsem stát venku. V jednu chvíli ke mně přišel 
nějaký neznámý muž. Vzal mne neobyčejně něžně 
za ruku a vedl mne do kostela a mezi lidmi mne 
dovedl až dopředu doprostřed před hlavní oltář a 
pak náhle zmizel. Mše svatá pokračovala, a když 
kněz pozvedal Hostii při Proměňování, Hostie se 
zvětšovala a já v ní uviděla Krista. Hleděl vzhůru a 
já byla ohromena. Zbytek času v Medžugorji jsem 
proplakala a můj život se totálně změnil. 
     Po návratu z Medžugorje jsem začala chodit na 
mši svatou denně. Můj muž, hinduista, si sice s úc-
tou vyslechl moje svědectví o zážitcích z Medžu-
gorje, ale přesto, že jsem se tolik změnila, zdálo se, 
že to vše na něj nijak nezapůsobilo. Jednoho veče-
ra, když jsem mu řekla, že odcházím na mši, pro-
hlásil: Půjdu s tebou! Byla jsem užaslá... Po krát-
kém čase se manžel dal pokřtít a nyní jsme sjedno-
cení ve stejné víře. 
     Kolikrát mě napadne, jak by bylo krásné, kdy-
bych mohla začít žít svůj život od počátku a proží-
vat své mládí s Ježíšem. Stále je mi velmi líto, že 
jsem ztratila tolik času a stydím se, že jsem nevěři-
la stále. A teď nedopouštím, aby uplynul den, kdy 
bych nepoděkovala Bohu za to, že se mi zjevil. 
Každodenně se modlím za mladé katolíky. Prosím 
naši Matku Marii, aby se dotkla mnoha duší a při-
vedla je k živému Ježíšovi!“ 

 

(„medjugorje-info.com“) 17. 01. 2017 (převzato ze Zpráv z Medžugorje 2/2017)
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MÍT ŽIVOU VÍRU JE VELKÝ DARMÍT ŽIVOU VÍRU JE VELKÝ DARMÍT ŽIVOU VÍRU JE VELKÝ DARMÍT ŽIVOU VÍRU JE VELKÝ DAR    
 

Kde chátrají kostely, budou se stavět psychiatrické léčebny a věznice. 
Kde upadá víra, tam duše onemocní a zdivočí! 

 

Být pokorný neznamená ponižovat sebe, ale vyvyšovat Boha. 
Drž se pokory, neboť ona povyšuje. 

 

Nikdo není na světě zbytečný, kdo ulehčuje břemeno někomu jinému. 
Charles Dickens 

 

Přítomný okamžik v sobě skrývá nekonečná bohatství, která přesahují tvoje 
nejodvážnější sny, ale tobě přinesou potěšení jen úměrně tvé víře a lásce. 
Čím více duše miluje, tím více touží, tím více doufá, tím více nachází. 

(Jean-Pierre de Caussade SJ) 
 

Duše sama může udělat z pekla nebe a z nebe peklo. Milton 



RADY PANNY MARIE O MODLITB Ě 
 

     V časopise REGINA č. 4/2017 jsou uvedeny zku-
šenosti vizionáře Ivana, které získal od Panny Marie. 
Panna Maria řekla vizionářům, že modlitba je základ 
pro duchovní život a také pro šťastný život na zemi. 
Ale je nutná modlitba srdcem, nejen odříkání slov 
modlitby. My víme, že se máme modlit, ale nechce 
se nám uvažovat o tom, co je vlastně modlitba srd-
cem. Modlitba srdcem znamená, že slova modlitby 
máme uskutečňovat v denním životě. A to je těžké. 
Tomu se musíme učit dlouhou dobu a přitom vnímat 
rady od Ducha svatého. 
     Když řekneme například „odpusť nám naše viny“, 
jsme schopni si uvědomit svá provinění, i když ně-
která omlouváme? Je pro nás obtížné odpustit provi-
nění druhých lidí proti nám. 
     Při stálém opakování slova „Otče náš“ bychom si 
měli představovat Boha jako dobrého Otce, který nás 
vede a stará se i o naše pozemské štěstí, posílá nám 
anděly, kteří nám vnukají užitečné myšlenky. Když 

jsme nervózní, si neuvědomujeme, že Bůh pro nás 
připravil vše, abychom byli šťastni i v království Bo-
žím na zemi. Ani si zpravidla neuvědomujeme, že 
v modlitbě „Otče náš“ je prosba, aby království Boží 
přišlo na zem; rovněž při mši svaté v jejím vrcholu 
po proměňování říkáme „na tvůj příchod čekáme“. 
Skoro to nevnímáme. 
     Nicméně se stává, že časem nám slova modlitby 
zevšední a nijak nás neoslovují. To se týká mnoha 
křesťanů, kteří chodí v neděli do kostela. A proto, 
Panna Maria vysvětluje vizionářům, že je potřeba se 
též postit. Půst velmi oživuje modlitbu. Jestliže se 
postíme „neusneme u modlitby“. Pokud lidé říkají vi-
zionáři Ivanovi, že se jim nedaří modlitba srdcem, vi-
zionář říká: „modlete se více!“ Panna Maria k tomu 
ještě říká, že modlitbou a půstem je možno zabránit 
válkám a pohromám. Usilujme o to se tak modlit a 
náš život se stane šťastnějším. 

 

BEZ BOŽÍ MILOSTI NEM ŮŽEME LIDI OBRACET 
 

     Mnozí věřící lidé, i teologové znají, co se má 
v určitých situacích dělat a dokonce to dovedou 
velmi působivě řečnicky popsat, ale ti, kterým je 
to určeno, nemají sílu podle těchto pokynů jed-
nat. Bývá to proto, že nezískali tímto vysvětle-
ním nadšení, milost Boží, tak jednat. 
     Např. alkoholik ví, že nesmí vůbec nic alko-
holického pít, ale není schopen to dodržet. Je to 
proto, že nemá vypěstovanou pevnou vůli. Tu si 
musí při dobré vůli pěstovat tak, že denně dělá 
drobné sebezapory z lásky k Bohu. Pak se vůle 
začne zesilovat a po nějaké době je schopen dělat 
i větší sebezápory. Ale jednou musí začít. To je 
otázkou nikoliv pevné vůle, ale dobré vůle. 
     Ovšem zlý duch, když se člověk rozhodne 
pěstovat si pevnou vůli, mu vnuká, že přece jed-
no pivo si může dát, že to není na závadu, že bu-
de radostnější a více bude moci pomáhat lidem. 
Když si jej dá, tak mu zlý duch vnuká, že vidí, že 
se nic nestalo, ať se takto v dalších dnech znovu 
uspokojuje. Ale za pár dnů, až bude mít horší ná-
ladu, je vybízen, ať si dá pro její zlepšení několik 
piv. Člověk se cítí příjemněji, ale v následujících 
dnech má touhu to zopakovat a tím se dostává, 
kromě důrazného poučování, opět do vleku alko-
holu. 
     Pokud takovému člověku chceme pomoci, ne-
stačí mu opakovat, že s tím nesmí začít - on to ví 
- ale musíme mu získat naší obětí nadšení se 
ovládnout. A tento impuls mu vydobudem naší 
modlitbou, půstem, trpělivostí, snášením utrpení 

atd. Ale pak člověk s tímto impulsem musí začít 
spolupracovat. 
     Mnozí kazatelé dovedou přednést výborné 
teologické úvahy, ale lidi to neosloví, protože se 
v soukromí málo modlí, postí, sebezapírají. Proto 
jejich slova zní do prázdna, bez odezvy. 
     Svatý farář Arský neměl studijní a řečnické 
nadání a stěží vystudoval teologii. Byl dán do 
farnosti, kde téměř nikdo nechodil do kostela. A 
za několik roků se kostel zaplnil i ve všední den 
a lidé, dokonce i vzdělaní přiklekali do zpovědni-
ce a obraceli se. Bylo to způsobeno milostí Boží, 
kterou získal modlitbami, tvrdým půstem a vyhý-
bal se jakémukoli lidskému uspokojení, ale zřej-
mě měl radost z obrácení lidí. 
     A v dnešní době se takovýto přístup zesměš-
ňuje a někteří teologové se různě uspokojují a 
mají dokonce tajné styky se ženami. Potom sa-
mozřejmě nemohou i při intelektuálních teolo-
gických promluvách získávat věřící a nadchnout 
je k obrácení. 
     Svatý otec Pio se celý život vyhýbal jakému-
koliv uspokojení a spal za celý týden jen několik 
málo hodin. Z této oběti, kdy se třeba za noc po-
modlil třicet růženců, získával duchovní dary a 
sílu pro obrácení kajícníků. My máme dojem, že 
bychom něco takového nedokázali, ale on se to 
učil postupně od mládí a dostával k tomu Boží 
sílu a měl radost, že jde po dobré cestě a vytrval 
v tom do konce. 

převzato ze Zpráv z Medžugorje 3/2017



JDEME PO CESTĚ KE ŠŤASTNÉMU ŽIVOTU? (2) 
 

     Panna Maria nám ve svých poselstvích říká to nej-
důležitější pro relativně šťastný život. Protože to říká 
velmi taktně, tak nám to vyhovuje a nikdo Pannu 
Marii nemůže kritizovat, že nám vyhrožuje. To je 
nejmírumilovnější forma, ale málo naléhavá. Kdyby 
to říkal Pán Ježíš, tak by to bylo někdy řečeno varov-
něji, což by sice některé pohnulo k obrácení, ale jiné 
ke kritice. 
     Doporučujeme najít si trochu času, tak deset, pat-
náct minut a přečíst si v klidu poselství Panny Marie 
několik dnů po sobě. Pokud se zklidníme, nejen, že 

více pochopíme užitečnost poselství Panny Marie, 
ale i pocítíme její lásku a soucit při zachování si svo-
bodné vůle. 
     Proto v publikacích Vérité používáme sice slova 
poselství Panny Marie, ale máme snahu je oživit a 
ukázat na důsledky jejich neuskutečňování. Ale to se 
některým povrchně věřícím asi nelíbí. Ale takto jed-
nat je naše povinnost. Jak to udělat jinak? (Poraďte 
nám?) Snad jen vymyslet lepší formulace při zacho-
vání obsahu našeho textu. 

 

MÍT SE DOBŘE, PRÁVĚ V TÉTO CHVÍLI! 
 

     „Mít se dobře, právě v této chvíli“ je hlavní heslo 
lidí, i mnoha „věřících“ v současné době. Z toho se 
dá vytušit, že lidé přestávají věřit ve věčný život, ve 
věčnou odplatu a ani nevěří v očistec po smrti. Velmi 
se jim líbí populistický názor liberálních teologů, 
že Bůh sice existuje, ale je nesmírně milosrdný a 
všichni se po smrti ihned dostanou do nebeské 
blaženosti. - To je velký, ale líbivý omyl, kterému 
stále více lidí věří, protože na jeho přijetí nemusí 
vynakládat úsilí. 
     Nestranný starší člověk se diví, jak se ten svět 
změnil a proč k tomu došlo? Proč tomu Bůh nezabrá-
ní? Ale Bůh to má pod kontrolou a ví, že se situace 
zase změní k lepšímu utrpením, které si lidé při-
pravili,  tak jak tomu bylo v období potopy světa ne-
bo v Sodomě Gomoře. Ovšem tentokrát bude řešení 
daleko těžší, protože se jedná o plánovanou a vědo-
mou vzpouru proti Bohu. 
     Někteří lidé již v existenci Boha nevěří a domní-
vají se, že svět je takový, jaký je lidem vnucen. Je to 
proto, že mají zatemněn rozum, neboť již desetile-
tí stále více porušovali Boží zákon a tím se jim ro-
zum zatemnil. Tak vznikla farnost nového typu 
v Limburgu pod ochranou Německé biskupské kon-
ference, kde není zpověď, svátosti, ale jen radostná 
setkání a ve mši svaté je vše o Kristu vypuštěno. Je 
to proto, že Ježíš a sv. Pavel nemohli vědět jak se 
svět změní za 2 000 let (viz čas. REGINA č. 11-
12/2016, str. 16-17). I mnozí teologové po léta nedo-
držují Boží přikázání a nyní mají dojem, že Bůh, 
v něhož v mládí věřili, neexistuje. A zlý duch je 
v tom povzbuzuje. 

     Proto Panna Maria v roce 1965 v Garabandalu 
řekla, že mnozí kněží, biskupové a kardinálové jdou 
po cestě do záhuby. (V těchto rozsáhlých zjeveních 
řekla jen dvě poselství a uvedenou bolestnou citaci 
Panny Marie tlumočil vizionářce Conchitě archanděl 
Michael). 
     Nyní se věřící člověk může zeptat, (ale má ko-
ho?): Co se dá dělat před nastupující vládou antikris-
ta? Jediné správné řešení je to, co říká Panna Maria 
v Medžugorji: Modlit se (ale srdcem), obracet se, 
postit se, adorovat a konat další skutky. Modlit se 
máme zejména za ty, kteří cestu zla prosazují. Ur-
čitou nadějí bude událost „Varování“ která, podle na-
šich domněnek a informací bude kolem začátku roku 
2023, kdy většina lidstva pocítí silně existenci Boha, 
jeho lásku, ale i spravedlnost (viz publikaci Těžká 
léta před šťastnou dobou III). Též mnozí, kteří 
uskutečňují zlo, se obrátí, i když oficiálně bude ještě 
zlo krátce prosazováno. Ale tímto obrácením se mo-
hou důsledky zla v hodině dvanácté pro mnohé lidi 
značně zmírnit. Proto je nutné, alespoň na poslední 
chvíli, zmírnit pohromy, které si připravujeme. Zále-
ží na nás. Bůh nám dal svobodnou vůli. 
     Poznámka: Dr. Mráček nikdy „nestrašil“ lidi 
koncem světa, naopak je velkým optimistou do dlou-
hé nesmírně krásné budoucnosti - v Království Bo-
žím na světě, které bude brzy uskutečněno s Druhým 
příchodem Ježíše Krista v duchu. Je to též uvedeno i 
v jeho knihách v nadpisu knih: Těžká léta před 
šťastnou dobou I, II, III  (První, i třetí, téměř vypro-
dané díly, budou znovu vydány v roce 2017) a též 
v modlitbě „Otče náš“ a ve mši svaté po proměňová-
ní.

 

MYŠLENKY K OT ČENÁŠI 
„JENŽ SI NA NEBESÍCH“  Když vyslovujeme tato slova v modlitbě „Otče náš“, můžeme si na oka-
mžik uvědomit, že Bůh je někde ve vyšší dimenzi, z níž vidí vše a ve všech souvislostech a vývoj udá-
lostí upravuje pro naše nejvyšší dobro. Přitom musí vše organizovat tak, abychom se naučili prohlubo-
vat lásku a tím se připravovali pro věčnou blaženost. Jednou v nebi pochopíme, až budeme znát všech-
ny souvislosti, že to nešlo udělat v našem životě lépe. 

převzato ze Zpráv z Medžugorje 3/2017 



BŮH POMÁHÁ LIDEM R ŮZNÝMI ZP ŮSOBY 
     Jestliže lidé, ať již z neznalosti nebo zna-
losti porušují Boží řád, určitě si dříve nebo 
později přivodí pohromy. To je známo z Bib-
le i z historie. 
     Proroci i zkušení lidé vždy varovali lid 
před pohromami. Ovšem samoúčelné strašení 
pohromami je dílo satanovo. Ale na druhé 
straně Bůh též skrze proroky varuje před po-
hromami, ale koná to proto, aby lidé se ales-
poň na poslední chvíli zachránili před nejhor-
ším, nebo i tehdy, aby si lidé vyprosili sílu 
čelit utrpením a tím si prohloubili lásku k Bo-
hu. Např. Ježíš varoval Židy před zničením 
Jeruzaléma a Chrámu, i když věděl, že toto 
varování nebudou brát vážně a budou spíše 
spoléhat na lidskou sílu postavením druhé 
hradby kolem Jeruzaléma. Ale určité poučení 
z toho vyplynulo pro pozdější generace i pro 
dnešní dobu. 
     Skrze Simeona připravoval Bůh Pannu 
Marii na utrpení v budoucnu slovy „tvé srdce 
pronikne meč“ a tím byla Maria upozorněna 

na nutnost přijmout utrpení a tím účinněji 
spolupracovat na vykoupení světa. 
     Prorok Jonáš varoval krále a lidi v Ninive, 
že pokud se neobrátí, tak je Bůh zničí, tak, 
jak to udělal v Sodomě-Gomoře. Jonáš toto 
proroctví vyhlašoval v ulicích Ninive, ale ani 
on nevěřil, že se lid obrátí a čekal nedaleko 
města na tuto pohromu. Ovšem oni se, včetně 
krále, obrátili a tím se zachránili. 
     Takto my máme brát varování proroků 
vážně, ale i varování třeba vědců, kteří nás 
varují například před zhoršením ekologické 
situace nebo před výrobou nukleárních zbra-
ní. 
     V každém případě prohlubování sebelásky 
a egoizmu, touhy po moci a penězích, vedou 
k pohromám. V této souvislosti je účelné 
ukázat neblahé konce společnosti, která těmto 
negativním cestám propadla. Pokud někdo 
proti takovému varování bojuje s tím, že je to 
„nemístné strašení“, slouží touto činností zlé-
mu duchu. 

 
PROČ SE LÍBÍ MNOHA „V ĚŘÍCÍM“ NÁZORY LIBERÁLNÍCH TEOLOG Ů? 

     Mnoha věřícím se líbí liberální názory teo-
logů, protože uznávají, že „n ějaký ten Pán 
Bůh je“, ale jsou rádi, že nemluví o ukázňo-
vání, sebezáporu, oběti, modlitbě a obrácení. 
- Ale to není Ježíšovo učení. Ježíš říká: „Vez-
mi svůj kříž na sebe a následuj mne“. Tím ale 
není řečeno, že máme stále trpět. Musíme se 
rozhodnout, zda chceme přijmout Ježíšovo 
učení nebo učení zlého ducha, který nás a na-
še věčné štěstí chce zničit. 
     Učení liberálních teologů je v dnešní době 
líbivé, ale má vždy špatné konce. Navíc, když 

se člověk podle tohoto učení uspokojuje, zač-
ne mít pocit prázdnoty a hledá další uspoko-
jení, zpravidla proti Božímu řádu. Ale čím 
dál více se pak dostavuje pocit nespokojenos-
ti, únavy, přibývají zdravotní potíže a pocit 
beznaděje. Ovšem, pokud se člověk rozhodne 
respektovat Boží řád, musí se trochu vědomě 
zapírat. Ovšem po různých sebezapřeních 
začne cítit radost z Boží blízkosti a mír v duši 
v současné době a radost z budoucí věčné 
blaženosti. Jestliže člověk tento mír jednou 
zažije, nikdy by se jej nechtěl vzdát. 

 
JDEME PO CESTĚ KE ŠŤASTNÉMU ŽIVOTU? (3) 

     Jestliže čteme poselství Panny Marie v kli-
du, pak nejen, že cítíme stále více, že je to 
správná cesta, ale začínáme vnímat též tichý 
Boží hlas, který nás povede životem. Potom 
budeme stále více cítit blízkost Boha a radost 
z toho. Tento Boží hlas nemůže být silný, 
protože by nám potlačoval svobodnou vůli. 
Teprve časem se může zesílit, když začneme 
usilovat o dokonalejší plnění Boží vůle. 

Ovšem na to budeme vynakládat určité úsilí, 
konat oběti a stále více se modlit. Protože bu-
deme cítit realitu Boží lásky k nám, budeme 
radostněji postupovat po nastoupené cestě. 
Ovšem vždy tato cesta začíná alespoň malou 
obětí a sebezáporem z lásky k Bohu. Kdyby 
svatí necítili Boží lásku a radost z ní, tak by 
tuto cestu brzy opustili. 
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MILÍ ČTENÁŘI, 
     i když zdrcující většina z vás plně souhlasí 
s našimi prognózami světa v souvislosti s de-
moralizací, vyskytly se ojediněle názory, aby-
chom se zaměřili jen na náboženské aspekty 
života a nikoliv též na politicko-hospodář-
skou a vojenskou situaci. Již jsme to vysvětli-
li, že to spolu souvisí a může nám to oživit 
víru, ale přesto se k tomu ještě chceme vrátit. 
Proč má někdo takový názor? 
     Psát a mluvit o tom, že demoralizace světa 
přinese bolestné ovoce, bylo vždy nepopulár-
ní, ale z historie víme, že tato varování byla 
vždy pravdivá. Když Noe stavěl - snad 40 ro-
ků archu, jeho vrstevníci, kteří si chtěli užívat 
světa, se mu posmívali a měli ho za blázna. 
Nakonec však zažili těžkou pohromu. Ale 
když přišla potopa, bylo již pozdě na obráce-
ní. 
     V Sodomě a Gomoře měli lidé velké ne-
rostné bohatství, což je podněcovalo k užívá-
ní si světa a k homosexualitě. Proto názory 
Abraháma a Lota zesměšňovali a byli si jisti, 
že žádná pohroma nepřijde. Ale ona nakonec 
přišla a byla krutá. Ještě v těchto místech, 
která byla objevena před 40 lety je možno na-
jít vyhořelou a nevyhořelou síru, která potvr-
zuje tuto katastrofu. O tom se na místě pře-
svědčují naši poutníci při pouti „Netradičně 
do Svaté země“. 
     V současné době též morálka katastrofálně 
upadá a je dokonce promyšleně řízena a 
omlouvána i liberálními teology s tím, že ne-
hřešíme, a Bůh je milosrdný a rovnou půjde-
me do nebe. Je stále více proroctví a zjevení, 

která varují lidstvo před následky demoraliza-
ce, a proto jsou tyto varovné hlasy silně po-
tlačovány. 
     Druhý důvod, proč lidé nechtějí slyšet o 
vojensko-přírodních pohromách, je osobní. 
Jestliže člověk se stal věřícím a zvykově koná 
některé náboženské úkony, třeba v neděli jde 
na mši svatou a něco se pomodlí, má dojem, 
že je „dobrý věřící“. Podvědomě se bojí vy-
bočit z tohoto rámce života, protože by na ja-
koukoli změnu musel vynaložit určité úsilí. A 
tomu se člověk z pohodlnosti brání. 
     Když slyší o možných pohromách jako 
důsledku nedobrého života, je mu zřejmé, že 
by se měl obrátit a to se mu nechce. Takže, 
když mu někdo připomíná lepší náboženský 
život, namlouvá si, že je vlastně věřící a ne-
potřebuje změnu. To ho povrchně uklidňuje a 
odmítá veškeré předpovědi o možných váleč-
ných a přírodních pohromách. Ale tento dů-
vod je značně povrchní, protože my máme 
celoživotně pracovat na svém zdokonalení, 
brát Ježíšův kříž na sebe, čímž též zmírníme 
budoucí životní pohromy. 
     Jestliže takto chápeme život křesťana, usi-
lujeme o dokonalejší život, dostáváme i ra-
dost z takového života. A právě toto zdoko-
nalování zde na zemi je smyslem našeho ži-
vota. Jinak se nám dar víry stává neužiteč-
ným. Takže bránit se pravdivým informacím 
o demoralizaci a důsledkům z toho, je po-
vrchní chápání křesťanského života - je to po-
hodlný a neplodný náboženský život, který 
nepřináší mír v duši. 

 

MYŠLENKY K OT ČENÁŠI 
„BUĎ VŮLE TVÁ.“  Pán nás stále vede nejdokonaleji na pozemské pouti k věčnému životu. 
Pane dej, ať si to uvědomujeme a pokorně přijímáme, i když vůle Boží s námi je někdy bolest-
ná, protože jsme naplněni sebeláskou. 

převzato ze Zpráv z Medžugorje 4/2017 
 
 
 
 
 
 
 
 

Zavřené dveře se samy neotevřou; potřebují k tomu člověka. 
 

Svoboda znamená moci konečně dělat to, k čemu jsme stvořeni. 
 

Přátelství je květ okamžiku a plod času. August von Kotzebue 



DOTAZY 
Naplnilo se již některé z medžugorských 
tajemství? 
     Dosud se nenaplnilo žádné medžugorské tajem-
ství, ale zdá se, že by plnění těchto tajemství mohlo 
nastat od května 2017, kdy by podle zjevení sv. Ja-
na (Zj 13,1-18) mohly Šelma 1 (antikrist) a Šelma 
2 (Nepravý prorok) budovat své panství. Ovšem 
předtím se musí uskutečnit odchod toho, který zdr-
žuje jejich nástup (2 Sol 2,5-7). To patrně souvisí 
s naplněním 3. fatimského tajemství. 
     Od Panny Marie se ví, že první a druhé tajem-
ství má probudit víru u medžugorských farníků. Ta 
je u nich utlumená hmotnými starostmi o potřeby 
poutníků. Ovšem když třeba dojde k válečným 
událostem, nebo místní biskup s tichým souhlasem 
Vatikánu zakáže poutě do Medžugorje (1. a 2. 
medžugorské tajemství) a poutníci tam nebudou, 
začnou farníci hmotně strádat, což v nich může 
oživit víru. 
 
Bude možné po 1. a 2. tajemství jezdit do 
Medžugorje? 
     Po tomto zákazu poutí do Medžugorje patrně 
nebude možné jezdit autobusy, ale soukromá ná-
vštěva posvátných míst asi bude možná. Papež ma-
riánským poutím není nakloněn. Horší by bylo, 
kdyby odstranil z Medžugorje františkány, jak o 
tom uvažoval při setkání s provinciálem BH dne 
25. června 2014. Nicméně doufejme a modleme se 
za to, aby až za několik roků se uskuteční třetí ta-
jemství - zázrak na Podbrdu, což bude oznámeno 
tři dny předem, že se tam dostaneme. 
 
Jak se pozná, kdo je Šelma 1 (antikrist) a Šelma 2 
(Nepravý prorok)? 
     Po jejich nástupu to mnozí, i věřící, nepoznají. 
Jedině ten, kdo má hlubší kontakt s Kristem a má 
snahu naplňovat Boží řád, to vytuší. Šelma 1 a Šel-
ma 2 (podle zjevení sv. Jana) budou velmi líbivě 
odvádět lidi od Kristova učení pod rouškou tole-
rance k nevěřícím a rouškou milosrdenství. Nebu-
dou hned zpočátku otevřeně vystupovat proti Kris-
tově učení, ale tuto činnost budou konat jejich 
skrytí spolupracovníci. Ale zejména nebudou po-
vzbuzovat lidi k morálce, modlitbě a půstu. Rovněž 
z počátku nebudou působit diktátorsky. 
     Naopak demoralizaci budou omlouvat milosr-
denstvím Božím. To sice je pravda, neboť Bůh je 
vždy nakloněn odpustit nám hříchy, ale s podmín-
kou, že se chceme obracet. Proto Ježíš řekl: „Jdi a 
již nehřeš!“ Propagovat milosrdenství Boží, bez 
snahy o obrácení je populistické, a je to dílo ďáb-

lovo. Ale mnoha lidem i zvykově věřícím se to bu-
de líbit. 
     Závěrečná fáze střetnutí dobra se zlem, která 
podle proroka Daniela (Dan 12,9-12), sv. Pavla (2 
Sol 2,21-16), sv. Jana (Zj 13,1-18) nebo soudobého 
zjevení Panny Marie Otci Gobbimu z 31. prosince 
1992 má trvat 3,5 roku. V této době vyvrcholí rafi-
nované působení Šelmy 1 a Šelmy 2 proti Kristově 
učení. Pak již bude možno vytušit, kdo jsou anti-
krist a Nepravý prorok. Kdo se nyní na tuto dobu 
nepřipraví drobnými denními obětmi, bude mít za-
temněn rozum a snadno přijme znamení antikrista 
a bude vláčen jeho mocí. Pokud někdo veřejně vy-
sloví názor, kdo je antikrist, bude zničen. 
     V této závěrečné fázi pod rouškou usmíření a 
tolerance bude změněna mše svatá tak, že tam ne-
bude nic o Kristu a rovněž mariánská úcta bude po-
tlačena tak, jak to bylo zavedeno v německém 
Limburgu v roce 2016. To se v dnešní době, kdy je 
ještě v Evropě relativně náboženská svoboda, zdá 
být neuvěřitelné. 
     Ovšem působení syna záhuby (antikrista) a Ne-
pravého proroka (církevního hodnostáře) nepro-
pukne náhle. Ti se budou snažit oklamat lidi tím, 
že budou předstírat, že chtějí pro všechny lidi dob-
ro, ale jejich pravé úmysly se začnou postupně pro-
jevovat „až bude odstraněn z cesty ten, kdo tomu 
brání“. (2 Sol 2,7). 
     Patrně jsme blízko doby vystoupení Šelmy 1 a 
Šelmy 2. Ti jsou zřejmě již ve svých vysokých 
funkcích politických a církevních, ale zatím nemo-
hou v tomto negativním poslání vystoupit, protože 
pro jejich vystoupení není ještě zralá doba, avšak 
vše se pro to intenzivně připravuje. Jejich vystou-
pení je zdržováno tím, kdo je zdržuje. „Ten, kdo 
tomu brání“ by mohl být papež Benedikt XVI. Te-
prve až ten odejde a současně budou „odejiti“ jeho 
spolupracovníci (patrně o tom hovoří Třetí fatim-
ské tajemství), poznáme postupně jasněji obě tyto 
osobnosti, které zatím skrývají své pravé úmysly a 
snaží se jevit pozitivně. 
     Při této příležitosti je vhodné připomenout, co 
řekl Benedikt XVI. ve Fatimě v roce 2010 (viz Re-
gina 1/2013): že atentát na papeže podle Třetího 
fatimského tajemství se nenaplnil na Janu Pavlu II. 
v r. 1981, jak to řekli státní tajemníci (v r. 2000 
kardinál Sodano a v r. 2009 kardinál Bertone), ale 
naplní se teprve v nejbližší době. O době zaslíbené-
ho příchodu Ježíše Krista, nikoliv v těle, po pádu 
Šelmy 1 a Šelmy 2, píše svatý Petr ve svém dru-
hém listu (2 Petr 3,1-18). 
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MEDŽUGORJE A FATIMA 
     Příští měsíc, 13. května 2017, to bude 100 ro-
ků, co začala zjevení Panny Marie ve Fatimě. 
Mnoho věřících lidí očekává toto výročí s určitou 
nejistotou, zvláště proto, že 23. prosince Pán Je-
žíš ve zjevení připomněl nutnost zasvěcení Rus-
ka Panně Marii, právě do tohoto výročí. Zdá se, 
že k tomu ani v den výročí nedojde, i když papež 
František bude ve Fatimě. Pokud k tomu skuteč-
ně nedojde, pak podle fatimského tajemství, Rus-
ko způsobí světu těžké utrpení. 
     Ovšem v době, kdy je u moci prezident Putin, 
k těmto bolestným událostem nedojde, protože 
za těch 16 roků - protože jsme pečlivě sledovali 
jeho činnost, můžeme říci, že Putin je krajně mí-
rotvorný, ale opak nám lživě říkají česká média 
pod vlivem amerických médií za Obamy. Z toho 
plyne, že nejdříve musí být Putin patrně násilně 
odstraněn (o což byl neúspěšný pokus v r. 2011) 

a k moci se dostanou komunističtí generálové. 
Tím by se naplnila informace Panny Marie v Ga-
rabandalu z roku 1962. Nicméně, i když k udá-
losti dojde, je možno ji oslabit modlitbami (ale 
srdcem) a obrácením, jak nás k tomu vyzývá 36 
roků Panna Maria v Medžugorji. Je jisté, že pre-
zident Trump chce spolupracovat s Putinem na 
zachování světového míru, ale nesmí to moc 
otevřeně říkat, protože by tím provokoval váleč-
né štváče v USA. 
     Proto se snažme modlit a obracet, což je jedi-
ná možnost, jak snížit utrpení v nastávajících le-
tech, protože Rusko je dnes vojensky silnější, 
než USA. Jiné řešení není. Tuto situaci jsme si 
připravili tím, že se demoralizace lidí stále více 
prohlubuje. Svou snahou můžeme pomoci sobě a 
svému okolí a tím snížit utrpení světa. 

 

JDEME PO CESTĚ KE ŠŤASTNÉMU ŽIVOTU? (4) 
     Určitým, mnohdy silným povzbuzením k nastou-
pení správné cesty k relativně šťastnému životu, je 
poutní cesta do Medžugorje. Dosud tam přijelo z ce-
lého světa 60-80 miliónů lidí, více než 120 000 kněží 
a několik desítek biskupů. (Těm dalším bylo nazna-
čeno, aby tam, do církevního uznání zjevení, nejezdi-
li). 
     Mnozí věřící tam opakovaně jezdí a mají silné du-
chovní zážitky, které je povzbuzují k obrácení a pro-
hloubení života z víry. Ale jsou i tací, kteří prožili 
silné duchovní zážitky a dokonce byli svědky zázra-
ku, ale nijak se to dále neprojevilo ve změně života. 
Je to proto, že duchovní poselství, kterým věří, neza-
čali uskutečňovat ve svém životě. Vůbec si neuvědo-
mují, že na pouť se jezdí proto, aby se konaly oběti a 

sebezápory z lásky k Bohu. A tak při cestě na pouť se 
v prvé řadě snaží, aby třeba měli dobré místo v auto-
busu, jsou nervózní, když nemají při cestě milého 
souseda, chtějí mít penzion nejblíže ke kostelu a mít 
kvalitní jídlo. Nechce se jim jít na posvátný kopec 
v mírném dešti nebo chladném počasí a naopak / 
když při hezkém počasí vyjdou na kopec, se kochají 
krásami krajiny. Jsou potěšeni milými adoracemi, a 
to považují za velmi dobrou pouť. 
     Ovšem, když přijedou domů z takové poutě, jen 
se povýšeně chlubí, jaké to tam bylo nádherné a vů-
bec si neuvědomují, že je tato cesta nepřiměla ke 
změně života a spíše vlivem pýchy jsou na tom hůře, 
než před poutí. Vůbec nepochopili, že nevykonali 
pouť, ale náboženskou turistiku. 

  

MYŠLENKY K OT ČENÁŠI 
„CHLÉB NÁŠ VEZDEJŠÍ“  Milióny lidí umírají ročně hlady a nedostatkem vody. My si to ani ne-
chceme uvědomit a máme dojem, že to je jejich problém. Ani nejsme schopni děkovat Bohu, přestože 
máme hrnce plné jídla a ještě jsme podrážděni, že rohlíčky „nejsou dost křupavé“. 
 

VRÁTILI JSME SE Z IRÁKU 
     Ve čtvrtek 13.dubna 2017 jsme se vrátili z Iráku. 
Byla to požehnaná cesta. Děkujeme všem za mod-
litby. Všechny vojenské kontroly proběhly hladce, i 
když na místě pobytu Tří králů jsme nebyli. 
     Zde uvedeme několik dojmů u věřících lidí, kteří 
žijí v Iráku. Křesťanství tam má dlouhou tradici a vy-
chází ze starozákonních proroků. Setkali jsme se 
s katolickým patriarchou Sako, který vede delší dobu 
diecézi od jihu na sever, dlouhou 1 000 km, ale také 
se velmi angažuje v materiální pomoci uprchlíkům. 
Vybízí je, aby zůstali ve vlasti a snažili se překonat 
válečnou realitu. Podporuje budování uprchlických 

stanových táborů, největší je pro 140 000 lidí. Stát 
jim tam zavedl vodu a elektřinu, o ostatní se musí po-
starat sami. 
     V nezničených městech probíhají bohoslužby nor-
málně, v neděli je na nich několik set lidí, a trvají ví-
ce než dvě hodiny. Ve všední dny bývají modlitební 
setkání více než hodinu. Je vidět, že válečné utrpení 
lidi velmi proměnilo. Mají upřímnou zbožnost a 
modlí se srdcem, jak to chce Panna Maria v Medžu-
gorji. Je vidět, že prožívají i v tom utrpení mír v duši. 
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VÝZVA PANNY MARIE 
     Dne 25. dubna 2017 nás Panna Maria opět žádala, 
abychom svým příkladem pomohli lidem, kteří jsou 
daleko od Boha, a aby tak získali Jeho milost. - 
V tomto duchovním vzkazu nám Panna Maria připo-
míná, jak máme žít. Její výzvy jsou v souladu s uče-
ním církve. Ona nám neříká, aby nebyla napadaná, 

jak by to dopadlo, když to nebudeme dělat. Jenom 
když ji chceme kritizovat, můžeme říkat, že se opa-
kuje. Ale co má dělat, když nám chce pomoci? Čtě-
me proto její duchovní vzkazy v klidu a vícekrát a 
procítíme její lásku a též pomoc Boží z jejích pří-
mluv. 

 

JDEME PO CESTĚ KE ŠŤASTNÉMU ŽIVOTU? (5) 
     Je potřeba si uvědomit, že pokud můžeme jet do 
Medžugorje na pouť, zatím je to ještě možné. Mělo 
by to být velkým povzbuzením k plnění poselství 
Panny Marie, a tedy cestou k radostnějšímu životu. 
Ale zdá se, že se brzy uskuteční první a druhé tajem-
ství (mají být krátce po sobě), o nichž víme, že mají 
probudit duchovní život v medžugorské farnosti. 
     To se může uskutečnit, když farníci budou proží-
vat nějaké napětí vzniklé tím, že nebudou k nim jez-
dit poutníci, čímž ztratí možnost obživy. To může být 
např. z důvodu války nebo přírodní pohromy, ale i 
z důvodu, že církevní instituce zakáží na toto místo 
jezdit, protože to „není dosud církevně schváleno“. 
Tato poslední možnost se zdá být nejpravděpodob-

nější, přestože všechny dosavadní teologické a lékař-
ské komise i vatikánská komise uzavřely svá šetření 
pozitivně. Ovšem papež František mariánským zjeve-
ním není nakloněn a řekl to 25. června 2014. Ale po-
tíž s tímto zákazem je v tom, že miliony lidí uvěřily 
těmto zjevením a též víc jak sto tisíc kněží, kteří tam 
byli. Kdyby tyto pouti Vatikán zakázal, došlo by 
k velké reakci ze strany lidu. Čili je jedině možné 
v příhodné době říci, že to ještě není prověřené, a te-
dy, že se tam nemá „zatím“ jezdit. Taková „vhodná 
příležitost“ patrně nastane naplněním třetího fatim-
ského tajemství, čili po smrti asi Benedikta XVI. 
     Proto modleme se, aby se zmírnilo utrpení po na-
plnění tohoto tajemství. 

 

DUCHOVNÍ VZKAZY PANNY MARIE BERME VÁŽN Ě. OPAKOVANĚ JE V KLIDU ČTĚME, A 
PAK POCÍTÍME JEJÍ LÁSKU A POMOC. N ĚKTEŘÍ LIDÉ JI SPÍŠE CHT ĚJÍ KRITIZOVAT A 
ŘÍKAJÍ, ŽE SE OPAKUJE. ALE ŘÍCI VZKAZ JEDNOU ZA M ĚSÍC JE MÁLO, ZEJMÉNA, KDYŽ 
VZKAZY NENAPL ŇUJEME. OBSAH JEJÍCH DUCHOVNÍCH VZKAZ Ů JE NENAPADNUTELNÝ, 
PŘIPOMÍNÁ NÁM JEN U ČENÍ CÍRKVE. 
 

NA PŘÍMLUVU PANNY MARIE DOSTALI DLOUHO VYTOUŽENÉ DÍT Ě 
     Na konci března 2006 byla v Medžugorji rodina 
Oguzových ze švédského města Vaxjo. Rodiče přišli 
poděkovat Panně Marii, protože jsou přesvědčeni, že 
na její přímluvu dostali syna Samuela. Afram a Ra-
mona Oguzovi žili v manželství již 5 roků a neměli 
děti. 
     Ramoniny rodiče se před 30 roky přestěhovali 
z Turecka do Švédska. Byli křesťané syrsko-pravo-
slavné víry a jako menšina měli mnoho těžkostí a 
překážek v životě v této muslimské zemi. Vybrali si 
Švédsko, křesťanskou zemi, a protože ve Švédsku je 
velmi málo pravoslavných věřících, chodili Afram a 
Ramona na mši svatou do katolického kostela. Věřili, 
že rozdíly mezi pravoslavnými a katolíky nejsou tak 
veliké, že to není velká překážka pro jednotu. 
     Modlili se na ten úmysl. Jednou v neděli po mši 
svaté slyšeli, že někdo organizuje pouť do Medžu-
gorje. Ve skutečnosti se nechtěli přihlásit, ale několik 
dnů před odjezdem cítili v srdci, že by se přece jen 

měli zeptat, jestli nejsou ještě volná místa. Organizá-
torka poutě jim sdělila, že právě před několika hodi-
nami se odhlásil jeden manželský pár, a že jsou tedy 
momentálně ještě dvě místa volná. To bylo v dubnu 
roku 2004. 
     V Medžugorji se při večerní mši svaté s velkou 
důvěrou modlili, aby jim Bůh daroval dítě. Aby se 
naplnila Jeho vůle, aby vše bylo tak, jak On si přeje. 
A slíbili, že ještě před narozením svého prvního dítě-
te na znamení vděčnosti přijedou znovu na pouť. Za-
tímco se Ramona ještě modlila, přiblížila se k ní ně-
jaká žena a řekla, že pro ni má vzkaz. Řekla: „Vaše 
modlitba je vyslyšená a porodíte mnoho dětí.“ Po mši 
svaté hledali tu tajemnou ženu, ale nemohli ji najít. 
     Syn se jim narodil několik hodin po smrti papeže 
Jana Pavla II. Pojmenovali ho Samuel, podle Samue-
la z Bible, který byl také vymodlen. Pouť na poděko-
vání konali týden před Samuelovými prvními naroze-
ninami. (medjugorje-info.com) 

 

MYŠLENKY K OT ČENÁŠI 
„ODPUSŤ NÁM NAŠE VINY“  Stále méně prosíme Boha o odpuštění našich vin, neboť začínáme věřit libe-
rálním teologům, že vlastně nehřešíme, že jen jednáme přirozeně a Bůh nám stejně nějaké chyby hned odpustí a 
rovnou nás vezme do nebe. A to se nám líbí, když se začíná říkat, že si hříchy někdo vymyslel. - Je to proto, že 
za těmito názory stojí lidé, i teologové, kteří dlouho nedodržují Boží řád a rozum mají zatemněn sebeláskou a 
egoismem. 
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BŮH NÁM DŮSLEDNĚ NECHÁVÁ SVOBODNOU VŮLI 
     Někdy se nám zdá, že si můžeme dělat, co chce-
me, že to ani Bůh nekontroluje, ani nijak naše jedná-
ní nehodnotí. Ale v tom se velmi mýlíme. 
     Bůh naše jednání neustále velmi pečlivě sleduje, a 
když vidí, že nejednáme dobře, snaží se různými způ-
soby nás taktně usměrnit na správnou cestu. Ale musí 
to dělat nenápadně, aby nás neznásilňoval, např. po-
mocí různých vnuknutí a rad druhých lidí. Tím nám 
nabízí správné řešení, aniž by nám odebral svobod-
nou vůli. 
     Bůh totiž ví, že každý náš čin, i skrytý, bude mít 
následky. Pokud tento čin je negativní, budeme pro 
něj dříve nebo později trpět, a pak se z něj poučíme. 
Nejhorší pro nás je situace, kdy se utrpení a nápravě 
vyhýbáme a celá záležitost se bude řešit až po smrti 
v očistci. Pak zcela jasně pochopíme naše chybné 

jednání, jeho neodstraněné následky a plně budeme 
souhlasit se zahlazením jeho důsledků utrpením 
v očistci, protože uznáme, že je to spravedlivé a že 
bez naší nápravy nemůžeme vstoupit do nebeské bla-
ženosti. 
     Je proto důležité si uvědomit, že do nebeské bla-
ženosti může vstoupit jen svatý, dokonalý člověk. To 
znamená, že musí odstranit všechny chybné sklony a 
odčinit následky svých hříchů. Bude to velmi bolest-
né, ale jiná cesta, než přes očistec není. Potom uzná-
me, že je to spravedlivé a budeme litovat, že jsme se 
nezměnili během života, protože by to bylo s nej-
menším utrpením a náš život by byl i na zemi nej-
šťastnější. (Doporučujeme si přečíst publikace: Očis-
tec I, II, III.) 

 

Někdy nás duchovně nadchne nějaká náboženská aktivita nebo svědectví, ale nedovedeme to 
nadšení převést do všedního života. Máme dojem, že to nezvládneme. Proto je potřebné začít 
dělat velmi drobné oběti z lásky k Bohu, ale denně. Pak brzy pochopíme, že se náš život začal 
měnit, pocítíme blízkost Boha a Jeho pomoc. 
  

SITUACE V MEDŽUGORJI 
     Po návštěvě arcibiskupa Henryka Hosera, vatikán-
ského vyslance do Medžugorje, se zdá, že situace ko-
lem Medžugorje se uklidnila. Arcibiskup Hoser kon-
statoval, že duchovní přínos pro poutníky v Medžu-
gorji je neobyčejně velký. Nicméně podle vyjádření 
Vatikánu stále není možno se vyjádřit k pravosti 
těchto zjevení. Jsou názory, že by bylo vhodné přísně 
oddělit zjevení Panny Marie od duchovního účinku 
v Medžugorji, tzn., že by v Medžugorji nebyly žádné 

zmínky o zjeveních a ani se nekonaly žádné akce, 
které by připomínaly místa těchto zjevení. 
     Domníváme se, že dokud se nenaplní třetí fatim-
ské tajemství, nedojde k výrazným změnám názorů. 
Ale pokud by se třetí fatimské tajemství uskutečnilo, 
budou liberální teologové prosazovat změny v celé 
církvi, tak, jak se to uskutečnilo v německém Lim-
burgu - je potřeba se modlit za papeže Františka, pa-
peže Benedikta XVI., aby se naplnila vůle Boží. 

 

MYŠLENKY K OT ČENÁŠI 
„JAKO I MY ODPOUŠTÍME NAŠIM VINÍK ŮM“  Lidé jsou v rozpacích, když mají druhým odpustit jejich 
provinění. Protože jsou zlí, mohli by si myslet, že si mohou na nás dovolit i další urážky a podrazy. Proto cítíme 
potřebu jim to dát na vědomí, aby podruhé tak nejednali. Ale to není Ježíšův přístup k životu, jak to řekl v evan-
geliu. 
 

MIMO ŘÁDNÉ ZJEVENÍ PRO IVANA A JEHO MODLITEBNÍ SKUPINU Z 29. KVĚTNA 2017 
 

     Na počátku Panna jako obvykle pozdravila svým mateřským pozdravem: Pochválen 
buď Ježíš, drahé děti moje. Potom se Panna Maria začala hned modlit. Modlila se nad ná-
mi, zejména nad vámi přítomnými nemocnými. A potom řekla: 
 

     Drahé děti, i dnes vás chci vyzvat, abyste Boha dávaly ve svém životě na první místo, 
abyste Boha dávaly ve své rodině na první místo, přijměte Jeho slova, slova Evangelia, a 
žijte je ve svém životě, ve svých rodinách. Drahé děti, zvláštním způsobem vás zvu v této 
době na mši svatou a Eucharistii, čtěte Písmo svaté více ve svých rodinách se svými dětmi. 
Děkuji vám, drahé děti, že jste i dnes přijaly moji výzvu. 
 

     Potom nám Panna Maria všem požehnala svým mateřským požehnáním a požehnala 
vše co lidé přinesli k požehnání. Potom jsem jí já doporučil vás všechny, vaše úmysly, vaše potřeby, vaše rodi-
ny, zejména nemocné i staré, kteří se zvláštním způsobem doporučili do modliteb. Potom Panna Maria nějakou 
chvíli pokračovala v modlitbě a za modlitby odcházela ve znamení světelného kříže s pozdravem: Jděte v poko-
ji Božím, drahé děti moje. 
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POZNÁMKA K POSELSTVÍ PANNY MARIE Z 25. ČERVNA 2017 
     Panna Maria nám ve výroční den zjevení děkuje za naši vytrvalost a opět velmi naléhavě nás 
volá k hluboké modlitbě. Skrze modlitbu pocítíme silnou naději na věčný život, což nás naplní 
radostí a budeme Bohu vděčni za tuto naději. 
     Ale máme snahu se modlit? - Přiznejme si, že nikoliv. Nanejvýš povrchně něco slovy odří-
káme a nechce se nám o obsahu uvažovat, takže se stále více vzdalujeme Bohu, nemůžeme vní-
mat Boží vedení. Zabýváme se spíše tím, co nás uspokojuje. Neuvědomujeme si, že se tím 
vzdalujeme šťastnému životu a budeme mít těžší očistec. Patrně jedině utrpení nás může probu-
dit k upřímné modlitbě. 
 

FATIMA 2017 - STOLETÉ VÝRO ČÍ ZJEVENÍ PANNY MARIE 
    V časopise Regina č. 9/2017 bude článek o fatim-
ských zjeveních Panny Marie s novými šokujícími 
informacemi. Podle některých církevních sdělení se 
sice tato zjevení naplnila a jsou tímto výročím uza-
vřena, ale ukazuje se, že jsou to nepravdivé informa-
ce. 
     Totiž od konce pontifikátu Pia XII. se ve Vatikánu 
prosadila skrytá skupina s liberálními teology, kteří 
chtějí změnit Kristovo učení a přizpůsobit je dnešní 
době. Nedodržováním Kristova učení se jim zatemnil 
rozum. Vychytrale sice říkají, že je potřeba oživovat 
víru, což se jeví přitažlivě pro mnoho neinformova-
ných věřících lidí, a tak nakonec s tímto dobrým úče-
lem vyhlásil Jan XXIII. koncil. 
     V r. 1963 se po prvním zasedání koncilu začaly 
do prováděcích církevních pokynů dávat směrni-
ce, které činily náboženský život líbivě povrchní, a 
to se většině věřícím líbilo. Proto Jan XXIII. na smr-
telné posteli viděl, že to není dobré a prosil okolní li-
di, aby řekli jeho nástupci, ať nepokračuje v dalších 
zasedáních koncilu, což se nestalo. 
     Panna Maria ve Fatimě velmi varovala svět v r. 
2017 a zdůrazňovala nutnost modlitby a oběti. Ale 
tuto cestu liberální teologové neprosazovali a naopak 
činili náboženský život stále více pohodlný a povrch-
ní. 
     Dále Panna Maria požadovala zasvěcení Ruska je-
jímu Neposkvrněnému Srdci za spoluúčasti všech 
biskupů na světě. Ale liberální teologové, když vizio-
nářka Lucie z Fatimy chtěla o požadavcích Panny 

Marie mluvit v roce 1960 v rádiu, šli tak daleko, že 
pravou Lucii izolovali v klášteře a nahradili ji 
druhou, která začala říkat nepravdivé informace. 
     Teprve těsně před 100 letým výročím vyšla ve 
španělštině kniha od J. M. Závaly, kde byla nyní po-
prvé neoficiálně uveřejněna další zamlčovaná část 
třetího fatimského tajemství (viz Regina č. 9/2017 
str. 7), ze které vysvítá, proč Vatikán tak dlouho tuto 
část tajil. 
     Z prokazatelných informací je zřejmé, že dochází 
k všeobecnému morálnímu úpadku (v naší vlasti se to 
ještě málo projevilo), důsledkem čehož dojde za pár 
roků ve světě k velkým pohromám, válkám, genoci-
dě, hladu, atd. To bylo možno zmírnit, ale jen modlit-
bami, obrácením a obětmi, o což nás Panna Maria žá-
dala ve Fatimě. Ale to chce i Panna Maria v Medžu-
gorji. Ale i tam mnozí poutníci přijíždějí jako na ná-
boženskou turistiku, protože nechápou kritickou situ-
aci ve světě, a když odjíždí z Medžugorje s milými 
pocity, jsou spokojeni, nikoliv s pevným rozhodnu-
tím se obracet. Ale to není správná pouť. Jen ti pout-
níci, kteří mají vážné potíže třeba se zdravím, v rodi-
ně, a nebo zaměstnáním, si uvědomují dosah slov 
Panny Marie. Proto uvedeme v časopisu Regina zá-
važné informace, aby nás povzbudily k modlitbě a 
snaze k obětem. 
     I náš pan kardinál Duka na pouti 18. června 2017 
v Úmyslovicích poukázal na nutnost zlepšování mo-
rálky. Řekl, že mu to připadá, jako bychom byli na 
Titaniku a ten se třeba za pět, sedm roků potopí. 

 
 
 
 
 
 
 

 
MYŠLENKY K OT ČENÁŠI 

„NEUVE Ď NÁS V POKUŠENÍ“  Neradi vyslovujeme tuto prosbu, protože některá pokušení jsou tak 
lákavá. Rádi bychom jim podlehli, abychom měli aspoň na chvíli pocit milého zážitku. Ve chvíli 
pokušení proti Božímu řádu zapomínáme na bolestivé následky, když podlehneme pokušení. A 

některá pokušení jsou tak silná, že jim není možné vzdorovat, neboť nemáme pevnou vůli se jim 
vzepřít. Ale nechce se nám pevnou vůli pěstovat v době, kdy nemáme pokušení. 

Modleme se za liberální teology, protože je zřejmé, že více roků nežijí podle Kristova 
učení a snaží se zdůvodnit, že je to správná cesta. Vůbec si neuvědomují, že se jim stále 
více zatemňuje rozum pro duchovní věci. Domnívají se, že Kristovo učení mohou změ-
nit, aby to vyhovovalo jejich touhám. Taková farnost již byla v r. 2016 uskutečněna v 

hamburské diecézi Limburg. Biskup Bätzing byl schválen Vatikánem, (viz Regina č.11-
12/2016). Tam již byly zrušeny svátosti, zpověď a ze mše bylo vypuštěno proměňování. 



BŮH NÁM CHCE POMÁHAT, ALE NECHCE NÁM VZÍT SVOBODNOU V ŮLI 
     Smyslem člověka na zemi je uzpůsobit se 
pro věčnou blaženost. Ale tam může přijít jen 
svatý člověk, čili člověk, který má odstraněny 
všechny hříšné sklony a odčiněny následky 
svých hříchů. Nejjednodušší cesta k dosažení 
takového stavu je dodržovat Boží řád – Desa-
tero. 
     A Bůh nám chce pomáhat, povzbuzovat 
nás k dodržování Desatera. Zejména v po-
sledních staletích nám k tomu pomáhá různý-
mi zjeveními a vizemi. Abychom tuto pomoc 
vnímali, musíme se Bohu otevřít, čili nesmí-
me mít zatemněn rozum. K tomuto otevření 
se Bohu je nutná modlitba a snaha se chránit 
od hříšného života. A to se nám mnohdy ne-
chce. Dokonce v posledních desetiletích stále 
více upadáme v oblasti morálky, což vede 

k osobním a společenským pohromám. Po 
nich se lidstvo skrze utrpení poučí a začne 
respektovat Boží řád, což známe z historie. 
Bůh nám pomáhá se tomuto utrpení vyhnout, 
ale my pro to musíme něco též udělat. 
     Kdo má dobrou vůli a ještě nemá zatem-
něn rozum egoizmem, může pomocí modlit-
by a obrácení podstatně snížit své osobní utr-
pení a též snížit utrpení svému okolí a světu. 
Vše závisí na naší dobré vůli. Pokud toto po-
chopíme a rozhodneme se pro cestu obrácení 
a Bůh nám bude určitě pomáhat. Využijme 
tuto Boží pomoc! Toto všechno si daleko více 
uvědomujeme po dubnové cestě do Iráku a 
též do Ninive, kde se po varování prorokem 
Jonášem obrátili a tím zamezili pohromě. 

převzato ze Zpráv z Medžugorje 8/2017
 

Jak to slovo přeložit ?Jak to slovo přeložit ?Jak to slovo přeložit ?Jak to slovo přeložit ?    
 

     Apoštol Pavel byl jiným člověkem v době, 
kdy o Ježíšovi jen věděl (pronásledoval ho), a 
jiným v době, kdy ho poznal (mi-
loval ho). Svou zkušenost vyjad-
řuje v dopise Filipanům, kde pí-
še doslova: „Ale v čem jsem 
(dříve) viděl pro sebe pros-
pěch, to považuji nyní kvůli 
Kristu za škodu. Ano, vů-
bec všechno to považuji za škodu ve srovnání 
s oním nesmírně cenným poznáním Krista Je-
žíše, svého Pána. Pro něj jsem se toho všeho 
zřekl a považuji to za bezcenný brak.“ 
     Je zajímavé porovnávat překlady tohoto 
dopisu v jednotlivých vydáních bible. Zjistí-
me, že se různí právě u pojmu škoda, který je 
v některých textech Nového zákona překlá-
dán jako brak , jinde slovem cetka nebo poj-
mem nic, eventuálně slovem ztráta. 
     Původní slovo, které použil ve svém dopi-
se svatý Pavel, bylo skibalon, což do češtiny 
(zcela jemně) přeloženo znamená lejno. Ne-
divme se proto slušným překladatelům, že vá-
hali, hledali a nechtěli do Svaté knihy vložit 

doslovný Pavlův výraz. Přesto si myslím, že 
původní termín je zcela výstižný. 
    Z výše uvedených důvodů nezazlívám na-
šim současníkům, že je jim víra v Boha lho-

stejná a Ježíšovo jméno je pro ně 
bezobsažné. Je možné zazlívat nám, 

kteří se titulujeme jako křesťa-
né, že jsme sami ve víře nezna-

lí, až hloupí i lhostejní, a Ježíšovu jmé-
nu, před světem vyprázdněnému, nedovede-
me dát řádný obsah. Je to tím, že ho sami ne-
známe. 
     K tomu si dovolím citovat ještě na okraj 
slova Tomáše Halíka: „Mnoho lidí se pokládá 
za ateisty omylem. V zásadě vlastně odmítají 
karikaturní představy o Bohu a v tom s nimi 
lze souhlasit. Tyto představy pak omylem po-
kládají za víru, přitom vyznávají spíše určitý 
typ agnosticismu nebo vágní náboženskosti, 
která není kultivovaná tradicí a náboženským 
vzděláním.“ 
     Nedivím se ani Friedrichu Nietzschemu, 
který řekl, že nemůže věřit v našeho Vykupi-
tele, protože samotní křesťané vypadají tak 
málo vykoupeně. 

 

Z knihy M. Kašparů: Po provaze ke Kristu (převzato ze Zpravodaje „Život farností Znojma“ 1/2014) 
 



POZNÁMKA K POSELSTVÍ PANNY MARIE Z 25. ČERVENCE 2017 
     Panna Maria nás opět žádala, abychom byli skrze 
modlitbu odleskem Boží lásky a Božích přikázání – 
Boží přikázání totiž platila a vždy budou platit do 
konce světa, i když si je mnozí lidé vysvětlují ve svůj 
egoistický prospěch a uspokojení. Pokud nemáme za-
střen rozum hříchem, který omlouváme Milosrden-
stvím Božím, o to více máme věrně a rozhodně pra-
covat na svém obrácení, abychom skrze modlitbu 
měli i příjemnější život na zemi. 

     Tím, že si přikázání vysvětlujeme pro své líbivé 
okamžité uspokojení, obrátí se nám to v nešťastný ži-
vot. Ovšem zlý duch nás nabádá k okamžitému uspo-
kojení a zatajuje nám, že to vede k nešťastnému živo-
tu. Nicméně tato cesta je naše rozhodnutí - Panna 
Maria nás volá ke šťastnému životu, ale říká, že toho 
dosáhneme skrze modlitbu (srdcem), pak tuto lest 
zlého ducha poznáme a budeme povzbuzením a obrá-
cením i pro ty, kteří jsou daleko od Boha. 

 
FATIMA NESKON ČILA 
     „Fatima neskončila“  - to jsou slova, která ne-
dávno vyslovil Benedikt XVI. Na druhé straně 
někteří liberální vatikánští teologové šířili v po-
sledních třiceti letech stále více, že Fatima se na-
plnila. 
     Ovšem když chtěla sestra Lucie v roce 1960 
promluvit do rádia o naléhavosti fatimských ta-
jemství, byl dán pokyn z Vatikánu, aby byla izo-
lována v klášteře; ale od roku 1982 komunikova-
la se světem, jak se prokazatelně ukazuje, „ne-
pravá Lucie“ (viz REGINA 9/2017) a ta říkala, 
že se všechna tajemství z Fatimy naplnila. 
     Ovšem, když se v roce 2002 odtajnilo Vatiká-
nem Lasalettské tajemství, je zřejmé, že toto ta-
jemství je totožné s atentátem na Jana Pavla II. 
v roce 1981 („budou na něj střílet, budou se sna-
žit jej zabít, ale nepodaří se jim to“). Navíc pa-
pež Benedikt XVI. řekl při hlavním projevu ve 
Fatimě 13. května 2010, že oba státní tajemníci 
nemluvili pravdu, a toto tajemství se uskuteční 
teprve v nejbližší době. 
     Nedávno, v květnu 2017, byla vydána španěl-
ská knížka J. M. Závaly, kde je neoficiálně uve-
řejněn další text III. fatimského tajemství (jde o 
pět vět), které jsou šokující, zapadají do součas-
ného vývoje, a navíc jsou přesvědčivě doloženy 
soudním, grafologickým rozborem, který konsta-
tuje, že text byl napsán stejnou rukou jako I. a II. 
tajemství (podrobnosti a fotokopie jsou v časopi-
su REGINA 9/2017 a v dalších publikacích). 
     Existence „nepravé Lucie“ od roku 1982 je 
prokazatelně doložena rozporuplnými odpověď-

mi obou Lucií, grafologickým rozborem a foto-
grafickými záběry jejich tváře. Je to neuvěřitelný 
podvod určité skupiny teologů ve Vatikánu. 
Z obsahu skutečného dodatku k III. fatimskému 
tajemství je zřejmé, zvláště nyní, že Vatikán ofi-
ciálně tento dodatek k III. tajemství neuveřejní. 
 

SITUACE V MEDŽUGORJI 
     Na jaře 2017 vydal mostarský biskup opět kri-
tické prohlášení ke zjevením Panny Marie 
v Medžugorji. Zdálo se, že v brzké době dojde 
k potlačení medžugorské aktivity, ale mnoho lidí 
ze světa se ozvalo, a podpořilo modlitbami toto 
dění. Papež není tomuto dění nakloněn, jak to ře-
kl neoficiálně 25. června 2015. Ale do Medžu-
gorje připutovalo alespoň 60 milionů lidí z celé-
ho světa a mnoho lidí zažilo velké duchovní ob-
rácení. To lze těžko vysvětlit bez zjevení Panny 
Marie. 
     Domníváme se, že Vatikán pomocí mostar-
ského biskupa zatím neučiní výrazné omezení té-
to aktivity, dokud bude živ Benedikt XVI. Ale 
potom budou liberální teologové protlačovat 
změny v církvi a i v Medžugorji a přetvářet cír-
kev tak, jak je to od roku 2016 v německém Lim-
burgu. 
     Celou situaci lze zmírnit, když lidé nebudou 
brát Medžugorji jako náboženskou turistiku, ale 
budou se snažit upřímně naplňovat poselství Pan-
ny Marie. V Medžugorji je možno zažít milé du-
chovní pocity, ale hlavně by se měl člověk na ta-
kové pouti rozhodnout pro denní obrácení a něja-
ké sebezápory z lásky k Bohu. 

 

MYŠLENKY K OT ČENÁŠI 
„ZBAV NÁS ODE VŠEHO ZLÉHO.“  To bychom byli rádi, abychom neměli nepříjemné událos-
ti. Nechce se nám smířit s tím, že občas potřebujeme mít těžší život, abychom měli příležitost posi-
lovat svou vůli, nebo přinést oběť za svá provinění i provinění druhých lidí a tím prohlubovat po-
koru a lásku k Bohu a lidem. Bez nepříjemných událostí to zpravidla není možné, ale je důležité, 
abychom si nepříjemné události nezvyšovali svými proviněními proti Božímu řádu. 

Zprávy z Medžugorje 9/2017 



KARDINÁL SIMONI NA FESTIVALU MLÁDEŽE - SV ĚDECTVÍ 
     Ve čtvrtek 3. srpna 89letý kardinál Ernest Simoni 
Troshani z Albánie, který strávil ve vězení 28 roků, 
podával svědectví na 28. mezinárodním modlitebním 
setkání mládeže v Medžugorji. Tentýž den kázal při 
večerní mši svaté. 

     Mluvil o těžkých letech pro albánský národ: „V 
roce 1945 začala těžká kalvárie pro všechno, co je 
křesťanské v Albánii. Situace byla stále těžší, když se 
do toho zamíchal Stalin a vzal věci do vlastních ru-
kou. On chtěl od albánské vlády v roce 1952, aby 
„otevřela“ Církev světu. Shromáždili se kněží z celé 
země. Nevěděli jsme, proč nás shromáždili, ale brzy 
jsme se dozvěděli, že mají záměr odloučit Církev od 
Říma, aby byla soukromá, a ne apoštolská, katolická. 
Katolický klér řekl: „My si to nepřejeme.“ Když vi-
děli, že na tom trváme, řekli nám: „Tedy dělejte si 

s Vatikánem co chcete, máte svobodu“. Byla to faleš-
ná svoboda. Co se dělo? Lid, mladí i staří, děti i do-
spělí přicházeli a naplňovali kostely, ale na veřejnosti 
nebyly mše, ani kněží nebyli. 
     Stal jsem se knězem v roce 1956 a začal jsem se 
svým posláním. Nevěděl jsem, že mne stále sledovali 
špioni a zapisovali téměř každé slovo, které jsem ře-
kl. A ukládali si to, aby jednoho dne to bylo použito 
pro moje obvinění a odsouzení. Protože jsme v duchu 
pocítili, že se proti Božímu lidu chystá veliká bouře. 
Chtěli jsme zanechat dvě věci, jestli jednoho dne už 
nebudeme dále žít: modlitbu růžence a klanění Ježí-
šovi v Nejsvětější svátosti oltářní. A to dolehlo 
k uším mocipánů a začalo ještě větší mučení a zne-
užívání. A docházíme k 1963. roku. Během půlnoční 
mše si pro mne přišli, svázali mne a odvezli neznámo 
kam. Byl jsem odsouzený na smrt, protože jsem „vy-
zval“ lid, abychom jednoho dne všichni společně ze-
mřeli pro Ježíše Krista a nezradili Boha. Další důvod 
k rozsudku smrti: tajně mi instalovali kameru, aby 
slyšeli, co dělám. Podvrhli mi mého dobrého přítele. 
Byl tajným agentem, a já to nevěděl. Myslel jsem si, 
že je to dobrý člověk. A on byl zaprodaná duše, je-
jich špion. A začal napadat režim, stát, a já začal tu-
šit, o co se jedná. Změnil jsem taktiku a říkám, že Je-
žíš nás učí, abychom milovali svoje nepřátele a aby-
chom odpouštěli, abychom žili se všemi v míru, pro-
tože Ježíš nechce mít nepřátele. 

Zprávy z Medžugorje 9/2017 
 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 
I vize o Beránkovi se naplňuje na Mesiáši. Učme se svěřovat „svou věc“ 
Bohu. Nechtějme si sami za každou cenu dopomoci k právu. Klidně 
udělejme prostor pro Boží spravedlnost.                          (Jer 11,18-20) 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 
Každá vláda, která zavedla beznáboženskou školu, vychovala si 
generaci, která ji svrhla, jakmile dozrála. 

(Ch. Montalembert francouzský politik 1810-70) 
---------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Krátká veršovaná zamyšlení A. Volkmana  
 

Devalvace 
 

Dospělost je samé zlevňování 
přeceňování ideálů … 
Mít a být za každou cenu 
znamená klesat 
na ceně vlastní. 
 

-------------------------------- 
 

Jsme každý jinak laděný, 

co chvíli celí rozladěni … 
Svěřme svůj život Mistru ladiči, 
který nás naladí 
pro čisté jásavé tóny. 
 

-------------------------------- 
 

KŘESŤANSKÁ VÍRA ? 
TO JE POSUN V NÁS. 
Co nám leželo v žaludku, 
leží nám najednou na srdci.



Zmatek kolem stoletého výročí Fatimy 
 

     V poslední době vznikl zmatek kolem 
fatimského zjevení Panny Marie. K tomu 
uvádíme za VÉRITÉ následující informa-
ce: 
1. Zjevení ve Fatimě jsou velmi vý-

znamná a církev jejich pravost potvr-
dila. 

2. Je účelné tato zjevení propagovat, ko-
nat do Fatimy poutě a hlavně podle 
poselství Panny Marie žít (obrácení, 
modlitba, oběti, respektovat existenci 
pekla, zasvěcení Ruska,...). 

     Určitý problém vznikl s naplňováním 
poselství Panny Marie týkající se zasvěcením Ruska 
Panně Marii a s uskutečněním III. fatimského tajem-
ství. Část tohoto tajemství, týkající se zavraždění pa-
peže, byla Vatikánem zveřejněna v r. 2000. 
     K tomu uvádíme, že papežové do r. 1960 nezve-
řejňovali III. fatimské tajemství, přestože je k tomu 
Panna Maria vyzývala skrze Lucii, ale nejpozději do 
r. 1960 mělo být podle přání Panny Marie toto tajem-
ství zveřejněno. 
     Když Lucie viděla, že není naděje na zveřejnění, 
chtěla sama vystoupit v rádiu a k tomu měla od 
Panny Marie pravomoc. Ovšem od té doby na pokyn 
Vatikánu byla Lucie izolována v klášteře a jakékoli 
kontakty s ní musel schválit Vatikán. Od r. 1992 vy-
stupuje (nepravá) Lucie a říká odlišné věci, než říkala 
pravá Lucie. Např. „nepravá“ Lucie řekla: 
1. že Panna Maria nepožadovala jmenovitě zasvěce-

ní Ruska, 
2. že Panna Maria nestanovila termín zveřejnění III. 

fatimské tajemství do r. 1960, ale že tento termín 
určila ona sama, 

3. že zasvěcení bylo provedeno (bez jmenování 
Ruska). 

     Naproti tomu, když bylo zasvěcení Ruska (bez je-
ho jmenování) provedeno, odjeli Mons. Hnilica a 
Don Luigi Bianchi za sestrou Lucií do Fatimy zjistit, 
zda zasvěcení odpovídá požadavku Panny Marie. 
     Lucie řekla: „Ne“ , ze dvou důvodů. Písemně to 
potvrdila 19. 3. 1983 nunciovi v Portugalsku: „Rusko 
se neobjevilo jako předmět zasvěcení a biskupové ne-
zorganizovali ve svých diecézích veřejnou smírnou 
pobožnost a zasvěcení Ruska. Nebylo tedy provedeno 
zasvěcení Ruska, jak to Naše paní žádala.“ 

     Když bylo v r. 2000 zveřejněno III. 
fatimské tajemství Vatikánem (tedy je-
ho část o zavraždění papeže), kardinál 
Bertone, jako soukromá osoba řekl, že 
toto tajemství se zřejmě uskutečnilo na 
Janu Pavlu II. atentátem v r. 1981. 
     Ovšem, když bylo zveřejněno Vati-
kánem v r. 2002 tajemství z La Saletty, 
bylo zřejmé, že právě tajemství z La Sa-
letty se týká atentátu na Jana Pavla II 
v roce 1981 (tam bylo řečeno: „...bu-
dou na něho střílet, budou se ho snažit 
zabít, ale nepodaří se jim to ...“). 

     To potvrdil i papež Benedikt XVI., který řekl 
v hlavním projevu 13. 5. 2010 ve Fatimě, 
1. že kardinál Bertone neřekl pravdu o atentátu na 

Jana Pavla II. v r. 1981, a že se tento atentát (po-
dle zveřejněného III. fatimského tajemství v r. 
2000) uskuteční teprve v nejbližší době, 

2. a dále Benedikt XVI. před letošním stoletým vý-
ročím Fatimy (2017) řekl: „Fatima neskončila.“  

     Vatikán se nikdy nevyjádřil  o pravosti sestry vy-
dávající se za vizionářku z Fatimy, ani o zasvěcení 
Ruska Panně Marii. A tedy je nepravdou šířit infor-
mace, že existovala pouze „nepravá“ Lucie a jsou 
pravdivé její informace od roku 1992, podle nichž 
bylo zasvěcení Ruska provedeno a uskutečnil se 
atentát na papeže v roce 1981. Nic takového nebylo 
z Vatikánu řečeno, spíše naopak slovy Benedikta 
XVI. bylo v roce 2017 řečeno: „Fatima neskončila“ . 
 

     Bohužel se začaly šířit neoficiální informace, že 
církev v rámci magisteria konstatovala, že události ve 
Fatimě byly uskutečněny a naplněny (to znamená, že 
Rusko bylo zasvěceno Panně Marii a rovněž se stal 
atentát na papeže) a tedy není co dál řešit. 
     Ovšem takový názor by musel být oficiálně vyhlá-
šen jako závazná nauka církve (Magisteriem), 
1. buďto koncilem, 
2. nebo biskupy v jednotě s papežem, 
3. nebo slavnostně papežem (ex catedra). 
     Nic takového se nestalo. Tedy zůstává v platnosti 
pouze jediné církevní prohlášení z 13. října 1930, 
kdy byla vyhlášena pravost zjevení Panny Marie ve 
Fatimě.

 

MYŠLENKY K OT ČENÁŠI 
     Je to základní modlitba, kterou nás naučil sám Bůh – Ježíš. Čím více se ji budeme soustředě-
ně modlit a uskutečňovat její obsah v životě, bude se v naší duši prohlubovat Boží mír a štěstí. 
Tyto pocity překlenou všechna naše trápení. 

(převzato ze Zpráv z Medžugorje 10/2017) 
 



POZNÁMKA K POSELSTVÍ PANNY MARIE ZE DNE 25. SRPNA 2 017 
     Panna Maria nás opět mateřsky a taktně vyzývá 
k modlitbě, aby se nám modlitba stala radostí a získá-
váme kontakt s Bohem. Ale modlíme se takto? Musí-
me přiznat, že často nikoliv. Panna Maria vysvětluje, 
že tomu tak není, protože satan je silný (a ještě něko-
lik let se jeho působení bude zesilovat), ale pak se 
můžeme těšit, že vstoupíme do Království Božího na 
zemi. 

     Ale jestliže se nyní začneme modlit srdcem, to 
znamená uskutečňovat vědomě slova modlitby v ži-
votě, pocítíme lásku Boží. Z toho budeme mít radost 
a Bůh nám může vnukat rady a dávat nám sílu pro 
šťastnější život. Pokud se nám taková modlitba neda-
ří, využijme radu vizionáře Ivana a modleme se více! 
Vytrvejme! 

ze Zpráv z Medžugorje 10/2017 
 

POZNÁMKA K POSELSTVÍ PANNY MARIE ZE DNE 25. ZÁ ŘÍ 2017 
     Panna Maria nás vyzývá, abychom byli velkoduš-
ní v odříkání, půstu, a modlitbě za druhé lidi. Tím 
jim můžeme zprostředkovat pomoc. Dnes se o oběti 
nemluví a liberální kněží nás k tomu nevybízejí, pro-
tože je to nepopulární. A tak se mluví jen o uvolňo-
vání morálky, což se mnoha věřícím líbí, ale toto 
není Ježíšova cesta. To bude mít za několik roků ka-

tastrofální následky, jako tomu bylo např. v Sodomě 
a Gomoře. 
     Dále nás Panna Maria žádá, abychom se modlili 
za kněze, protože mnozí opustili cestu modlitby srd-
cem, a proto nás nedovedou povzbudit k takové mod-
litbě. Panna Maria nás vyzývá svými radami a mod-
litbami na cestu k našemu štěstí, ale my musíme její 
rady uskutečňovat. 

  

KNĚZ MARIO LUKES: „V MEDŽUGORJI JSEM POZNAL SVOJE POVO LÁNÍ“ 
      D.p.Mario Lukeš, kaplan v městě Hanau (diecéze 
Fulda) v Německu pochází z Žepča, ale od r. 1995 ži-
je v Německu. D.p. Mario přijíždí do Medžugorje 
každý rok od roku 2000, a pro program Radiostanice 
„Mir“ Medžugorje řekl: 
     „Poprvé jsem jako kněz na Mladifestu a dovedl 
jsem skupinu 13 mladých, kteří se v diecézi angažují 
pro práci s mladými, ministranty, bohoslovce. Mladí 
jsou nadšení katechezí o. Jacquesa Philippea z komu-
nity Blahoslavenství a svědectvím komunity Cenaco-
lo, a zejména je dojalo svědectví s. Jennifer. To při-
náší do jejich života proměnu, obrácení, to je milost 
Boží, která již tady působí“ říká d.p. Mario, který po-
dával svědectví i o tom, že je jeho povolání plodem 
Medžugorje: 
     „Dříve jsem přijížděl do Medžugorje i s komuni-
tou Totus Tuus, která je zde velmi známá. Poprvé 
mne rodiče přivezli v roce 1994, takže jsem spojený 
s Medžugorjem. I moje povolání je spojeno s Medžu-
gorjem. 

     Když jsem dokončil maturitu, byl jsem tu s komu-
nitou Totus Tuus několik roků po sobě. Tehdy jsem 
objevil svoje povolání, protože jsem se ptal co si Bůh 
ode mne v životě přeje. Při tom uvažování, v modlit-
bě, na pouti jsem objevil Boží stopy ve svém životě. 
Tak jsem poznal, že mne Bůh volá, abych se stal kně-
zem. Jeden z těch roků jsem se na Podbrdu rozhodl 
být knězem, zatímco jsme se modlili růženec. 
     Vysvěcen jsem byl v diecézi Fulda před dvěma 
roky, ale slavil jsem primici i v Žepču. 
     Šiřme to k čemu nás Panna Maria vyzývá: mír, 
lásku, a to nejlépe můžeme prostřednictvím svátosti 
smíření. Proto je Medžugorje zpovědnice světa, od-
sud se šíří to poselství míru a lásky. To můžeme po-
znat v celém světě. 
     V Německu se často setkávám s lidmi, kteří byli 
v Medžugorji, kteří se tady obrátili a poselství světu 
nosí dále. Medžugorje působí, je veliký dar Boží pro 
tento svět a znamení, že láska zvítězí.“ 

 

SNAŽME SE MODLIT SRDCEM, JAK NÁM TO P ŘIPOMÍNÁ PANNA MARIA 
V MEDŽUGORJI, TO ZNAMENÁ USKUTE ČŇUJME SLOVA MODLITBY 

V BĚŽNÉM ŽIVOT Ě, PAK POZNÁME RADOST Z BLÍZKOSTI BOHA 
A DOSTANEME POSILU K PŘEKONÁNÍ ŽIVOTNÍCH P ŘEKÁŽEK. 

AŤ NÁS POVZBUZUJE BLÍZKOST BOŽÍHO KRÁLOVSTVÍ, 
O COŽ PROSÍME NEJEN V MODLITB Ě OTČE NÁŠ, 
ALE I PŘI MŠI SVATÉ, HNED PO PROMĚŇOVÁNÍ.  

 

Modleme se za papeže Františka a též za Benedikta XVI., který se zdánlivě „jen“ modlí, 
ale dokud tu bude s námi, je větší naděje, že budeme moci normálně jezdit do Medžugor-
je. 

převzato ze Zpráv z Medžugorje 11/2017 



JE POTŘEBA SE OTEVŘÍT BOHU, 
(NEJEN PŘEČÍST TEXT) PAK POZNÁME JEHO LÁSKU 

 

     Fra Petar Komljenovic je momentálně v du-
chovní zprávě chorvatského katolického spole-
čenství v Münchenu. Člen je Františkánské pro-
vincie Nejsvětějšího Vykupitele (Split). Fra Pe-
tar se narodil a vyrůstal v Sindelfingenu, ale je-
ho rodiče pocházejí z Sanského Mostu. 
     V programu Radiostanice „Mir“ Medžugorje 
fra Petar vyprávěl: „Rodiče jsou původem z Bo-
sny, z Sanského mostu u Banja Luky. Já jsem se 
narodil v Německu, tam jsem vyrůstal, chodil 
do školy a studoval theologii. Po studiích jsem 
hledal tu pravou cestu. Protože františkáni z naší 
provincie v Sindelfingenu mají faru, bývalý fa-
rář mi řekl, že mohu přijet do Splitu a poznat 
provincii. Odjel jsem do Splitu, Imotsek a Viso-
vace a seznámil jsem se s františkány a když 
jsem byl s nimi, cítil jsem se jako doma. Rozho-
dl jsem se vstoupit do františkánského řádu. To-
mu předcházelo po celá studia dlouhé hledání. 
Studia jsem dokončil jako laik a teprve potom 
jsem se rozhodl pro duchovní povolání, v čemž 
mi hodně pomohlo i Medžugorje“, zdůraznil fra 
Petar. 
     Pro chorvatské katolické společenství v Sin-
delfingenu je fra Petar první duchovní povolání: 
     „Misie v Sindelfingenu existuje 40 roků a 
dosud v ní nebyla duchovní povolání. Já jsem 
nějak prorazil led. Teď byl jeden mladík ze sou-
sedního města vysvěcen na jáhna. Bohu díky za-
to. 
     Vyrůstal jsem v katolické rodině. Jako mno-
ho mladých dnes, po biřmování mě už nezajíma-
la ani Církev ani Bůh a žil jsem si světským ži-
votem. Tady začala moje cesta duchovního hle-
dání. Měl jsem svoji skupinu přátel a chodili 
jsme spolu ven, ale když jsem se vrátil domů na-
stávala určitá prázdnota. To mi nedávalo pravou 
a trvalou radost, provokovalo mne to, abych hle-
dal, co je smysl života. Potom jsem začal číst 
duchovní literaturu a tak jsem hledal svojí cestu. 
Boží odpověd jsem dostal na charizmatické ob-
nově v Čazmi 2002. To mne oslovilo moje srdce 
- když jsem viděl, že je Bůh živý, jak ti kněží 
s hrdostí prohlašují v kázání, jak lidé svědčí o 
uzdravení. To bylo překrásné - vidět živé spole-
čenství a živého Boha jak konkrétně působí! Te-
prve tehdy jsem se otevřel Bohu, začal jsem se 

modlit, chodit do kostela, číst Bibli otevřeným 
srdcem a potom jsem stále víc a více chápal Boha. 
Dokončil jsem gymnázium a nevěděl jsem kam se 
vydám. Začal jsme pracovat jako informatik, to 
mne trochu i zajímalo, ale nevyhovovalo mi to. 
Protože jsem tolik četl Bibli a zajímal jsem se o 
víru, rozhodl jsem se studovat teologii. Když jsem 
se otevřel Bohu a víře, našel jsem v Bohu to, co 
jsem hledal - velikou radost a naplnění, o čem 
jsem dříve nemohl ani snít. Bůh se mi stal největší 
radostí a největším uspokojením v životě. Potom 
následovalo období ve kterém bylo dost hledání.“ 
     Jak zdůrazňuje fra Petar, v tom všem Medžu-
gorje sehrálo významnou úlohu: „Relativně brzy 
po začátku obrácení organizovala blízká farnost 
pouť do Medžugorje. Pozvali mne, abych jel s ni-
mi a řekli mi, že je teď čas na zpověď. Měl jsem 
takový strach ze zpovědi, protože do té doby jsem 
se vlastně ještě správně nevyzpovídal. To mi bylo 
velmi těžké, bál jsem se a styděl. To bylo v roce 
2002. Nemohl jsem věřit tomu, jak lidé radostně 
přistupují ke zpovědi. Šel jsem ke zpovědi, která 
trvala dvě hodiny. Po té zpovědi jsem plakal ra-
dostí. Kněz mi řekl, že neví co Bůh se mnou plá-
nuje, ale jisté je, že se dnes andělé v nebi radují, 
protože se vrátil ztracený syn. Odešel jsem do 
kaple a slíbil jsem Bohu, že se stanu jeho apošto-
lem. To byl můj doživotní slib, který trvá dodnes. 
Jenom jsem nevěděl, co to znamená. To bylo před 
studii. V Medžugorji po té zpovědi začala inten-
zivní cesta odevzdanosti ve víře. 
     Mnoho pro mne znamenají i poselství Matky 
Boží, získávám skrze ně duchovní sílu. Celé roky 
jsem přijížděl na Festival mladých a měl jsem 
překrásné zážitky. Když společně zpíváme, slaví-
me mši a klaníme se před Nejsvětější svátostí 
v míru a tichosti, lidé se otevírají a prožívají do-
slova Boží lásku. Tehdy všechno odevzdáš Bohu. 
To jsou ty okamžiky, které jsou důležité, aby-
chom pocítili, že Bůh existuje. To tak silně půso-
bilo na moje srdce, že se mi Bůh stal největší ra-
dostí“, řekl fra Petar, který v minulém roce jako 
novokněz předsedal mši svaté na Festivalu mláde-
že, a tento rok podával své svědectví o voluntér-
ské činnosti v organizaci „Mary’s Meals“ o které 
svědčil, že je to Boží a Mariino dílo. 

převzato ze Zpráv z Medžugorje 11/2017

 



 

PROČ PROPADÁME STÁLE VÍCE LENOSTI? 
     Kdo si přečte takový nadpis článku, zarazí 
se a řekne si: To snad není pravda? Protože 
v současné době lidé jsou velmi aktivní, neu-
stále se za něčím honí až do vyčerpání. Chtějí 
dosáhnout kariéry, společenského postupu, a 
tak se ve dne v noci trápí tím, jak toho dosá-
hnout. Jiní touží mít nejnovější auto, nový 
dům nebo chatu, dovolenou u moře nebo v zi-
mě v horách, ale na to potřebují peníze a to 
jsou velké starosti a napětí. Člověk si nenajde 
chvíli času, aby si odpočinul. - To je přece 
opak lenosti. Dokonce se lidé tak honí, že až 
z toho onemocní. 
     Ovšem člověk, který nemá ještě zatemněn 
rozum neustálou honbou za naplněním svých 
tužeb tuší, že tito lidé nechápou význam slo-
va „lenost“. Lenost se projevuje hlavně tím, 
že neděláme to, co máme pro své štěstí 
dělat, ale spíše se honíme za uspokojením 
svých emocí, mnohdy proti Božímu řádu. 
To sice může přinést nanejvýše chvilkové, 
povrchní uspokojení, ale ne mír v duši a 

šťastný život. Emocionální uspokojení, jak-
mile je ho dosaženo, přináší vždy trvalý ne-
klid a nespokojenost. 
     Každý člověk touží v hloubi srdce po míru 
v duši. Ale toho můžeme dosáhnout nikoliv 
uspokojením emocí, ale respektováním řádu, 
Božího řádu. Bůh v něm dává směrnice, které 
vymezují cestu, po které jít, abychom byli 
šťastni. 
     Ale lidstvo právě v dnešní době nechce 
respektovat Boží řád a chce jít jen líbivou 
populární cestou. K tomu nás vedou často li-
berální teologové a proto jsou populární. 
Ovšem to je cesta „do pekel“. Je to vnuknutí 
a vedení zlého ducha, který nás chce zničit a 
zničit i lidi ve světě, které jsou dílem Božím. 
     Je proto nutné - to je nejoptimálnější cesta 
k relativně šťastnému životu - respektovat 
Boží řád. Na to sice vynakládáme určité úsilí, 
ale i v tomto pozemském životě získáme ob-
čas pocit hlubokého míru v duši, a pak věčný 
šťastný život. 

 

TĚŠÍTE SE NA DRUHÝ PŘÍCHOD JEŽÍŠE (V DUCHU)? 
     Ježíš za svého pozemského života říkal, že 
přijde na svět znovu. Ale též řekl, zda najde ví-
ru, až přijde. Učedníkům to bylo blízké, neboť 
oni zpočátku též počítali s tím, že Ježíš udělá 
Království Boží na zemi a i lidé s něčím tako-
vým počítali, protože se dlouho před Ježíšo-
vým příchodem vědělo, že přijde Vykupitel a 
ten že osvobodí židovský národ z područí ji-
ných národů. Ale tohoto Vykupitele si mnozí 
představovali jako silného panovníka a proto 
farizejové Ježíše za takového nepovažovali. 
     Ještě těsně, den před ukřižováním, matka 
synů Zebedeových žádala Ježíše, aby její syno-
vé byli v Jeho království jeden po pravici a 
druhý po levici. Ale po Zmrtvýchvstání Ježíše 
začali učedníci měnit své názory a chápat vše 
v duchovní rovině. Ale stejně byla stále jistota, 
že Ježíš přijde znovu na svět jako vítěz. 
     Tento Druhý příchod si lidé různě předsta-
vovali, zejména s ohledem na termín, kdy se 
uskuteční. Byly domněnky, že to bude velmi 
brzo. Proto sv. Pavel v listě Tesalonickým (2,1-

5) říká: Pravím však. Tam jasně hovoří, že tato 
doba ještě nenastala, že nejdříve přijde odpad 
od víry a objeví se člověk hříchu, syn záhuby a 
bude si počínati, jako by byl Bohem. Dále při-
pomíná, že před tím (Tes. 2,5-9) musí ustoupit 
z cesty ten, který jeho nástup (antikrista) zdržu-
je - zřejmě jde o antikrista (sv. Jan jej označuje 
jako Šelma 1). Jsou názory, že ten, kdo jej zdr-
žuje, může být Benedikt XVI. Je-li tomu tak, 
jsme bezprostředně před Druhým Ježíšovým 
příchodem a to je důvod k velkému optimizmu 
a vytrvání v různých protivenstvích do konce. 
     Proto nyní jde o to, jak prožít těžkou dobu 
před Druhým Ježíšovým příchodem. Zřejmě 
musíme vytrvat a snažit se žít co nejlépe Jeho 
učení, což bez obětí nelze. I Ježíš říká: Vezmě-
te svůj kříž a následujte mě. To nám dá sílu 
k překonávání překážek a radost ze života. Ale 
na to dodržování Ježíšova učení musíme vyna-
kládat určité úsilí. Snažme se o to, a za několik 
málo roků se dožijeme Božího království na 
zemi, K této cestě vás chceme povzbuzovat. 

ze Zpráv z Medžugorje 11/2017 
 



POZNÁMKA K POSELSTVÍ Z 25. ŘÍJNA 2017 
     Panna Maria nám připomíná, že všichni máme problémy, nepříjemnosti, utrpení a neklid. Je potřeba, aby-
chom si je nezvyšovali svými proviněními proti Božímu řádu - Desateru. 
     Doporučuje vám i nám, abychom si v tomto milostiplném čase si připomínali život světců, a tím se povzbu-
zovali ke svatosti. Pak nám bude Bůh nablízku a obnovíme se duchovně skrze osobní obrácení. Důsledkem to-
ho ožije naše víra a budeme mít radost a naději, že brzy vstoupíme do království Božího na zemi. 
 

OSLAVILI JSME STOLETÉ VÝROČÍ FATIMY 
     Oslavili jsme stoleté výročí Fatimy a dva vizi-
onáři byli slavnostně prohlášeni za svaté. Vše vy-
volávalo dojem, že vše kolem Fatimy je uzavře-
no a v pořádku a Fatima naplnila své poslání. 
Dokonce liberální teologové v posledních dese-
tiletích říkali, že se naplnilo III. fatimské ta-
jemství a též zasvěcení Ruska Panně Marii.  
Ale ve světě se šíří stále větší nejistota, nebezpe-
čí III. světové války, sebevražedné atentáty a po-
kračuje morální úpadek. A tomu přeci měla Fa-
tima zabránit. 
 

     Vizionářka Lucie vícekrát připomínala poža-
davek Panny Marie o zasvěcení Ruska a zveřej-
nění III. fatimského tajemství. Nakonec v roce 
2000 Vatikán zveřejnil část III. fatimského ta-
jemství o zavraždění papeže a další část o apo-
stazi církve (příčinách úpadku víry) patrně 
nebude vůbec oficiálně zveřejněna, pouze na 
jaře 2017 byla tato II. část neoficiálně zveřejněna 
na internetu a byla doložena soudním grafologic-
kým protokolem. 
     K tomu je třeba uvést, že papež Benedikt 
XVI. v roce 2010 ve Fatimě řekl, že kardinál 
Bertone neřekl pravdu, že se III. fatimské ta-
jemství již naplnilo, ale toto se podle Benedik-
ta XVI. naplní v nejbližší době. Navíc, u příle-
žitosti stého výročí zjevení Panny Marie ve 
Fatimě, Benedikt XVI. řekl: „Fatima neskon-
čila“, což je opak toho, co říkají liberální teo-
logové. 
     Z těchto informací je zřejmé, že je potřeba 
dále naplňovat prosby Panny Marie ve Fatimě 
ještě i v současné době. Již v prvním zjevení 
Panna Maria řekla, že se má konat pokání a 
oběti za spásu hříšníků. A vizionáři to konali, 
až jim Panna Maria některé oběti zmírnila. Nalé-
havě žádala, aby se vizionáři i lidé každý den 
modlili r ůženec. Zdůraznila, že růženec vede 
k osobnímu pokoji a světovému míru. Dále vizi-
onářům ukázala v rámci I. tajemství vizi pek-
la, kam přicházejí mnozí hříšníci (liberální teo-
logové existenci pekla začínají popírat). 
     Ve II. tajemství Panna Maria tlumočila poža-
davek Boha zavést úctu k Jejímu Neposkvrně-

nému Srdci. Když se toto učiní, bude mnoho du-
ší zachráněno. Jinak vypukne ještě za pontifikátu 
Pia XI. další hroznější válka (což se stalo), hla-
domor a pronásledování církve a papeže. Aby 
k tomu nedošlo, je potřeba zasvětit Rusko Nepo-
skvrněnému Srdci Panny Marie, jinak Rusko roz-
šíří své bludy po celém světě a mnohé národy 
budou vyhlazeny. 
     Již víme, že III. tajemství má dvě části. Jedna 
část byla zveřejněna v roce 2000 a týká se za-
vraždění papeže. Druhá část III. tajemství, kte-
rá nebyla oficiálně zveřejněna, se podle teolo-
gů a papežů týká apostaze v církvi, která zřej-
mě začíná probíhat. 
     Je neuvěřitelné, že při oslavách stoletého vý-
ročí se o těchto požadavcích Panny Marie nemlu-
vilo, dokonce se vyvolával dojem, že vše je uza-
vřeno a v pořádku. Přitom víme, že část fatim-
ského tajemství se neuskutečnila na Janu Pavlu 
II. (to je totiž tajemství z La Saletty, kde bylo ře-
čeno: „budou na něj střílet, budou se snažit jej 
zabít, ale nepodaří se jim to“). Během stoletého 
výročí Benedikt XVI. řekl: „Fatima neskonči-
la“.  
     Proto se snažme alespoň individuáln ě napl-
ňovat prosby Panny Marie z Fatimy. 
 

     Dodatek: Připravujeme V. díl publikace 
„T ěžká léta před šťastnou dobou V“. Snad se 
nám podaří v druhé polovině roku 2018 ji vydat. 
Tam se v mnoha proroctvích mluví o závěru těžké 
doby, kdy budou, pokud se lidé neobrátí, velké 
pohromy, války, třídenní tma důsledkem jedova-
tých plynů z komety, hlad a pronásledování. Ale 
je předpovězeno, že Řecko (i když bude krátce 
napadeno Tureckem, ale uchová si víru) a Polsko 
(nedávno bylo více než milion Poláků na hrani-
cích a modlili se růženec) budou uchráněni III. 
světové války. - V V. díle budou uvedeny rady jak 
překonat pohromy, ale bez obrácení budou málo 
účinné. 
 

převzato ze Zpráv z Medžugorje 12/2017 
 

Nic tě nemá znepokojovat, nic lekat. 
Trp ělivost dosáhne všeho.      Terezie z Avily 


